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Level Plus® — cHAMBERED

Transmetteurs de niveau de liquide magnétostrictifs avec
technologie Temposonics®.

I Congus pour les jauges de niveau magnétiques (MLG)
I Pas de maintenance programmée ou de recalibrage
0 Certifié pour les zones dangereuses
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Etats-Unis

Services généraux

Tél. : +1-919-677-0100

Fax: +1-919-677-2343

E-mail ; info.us@temposonics.com
https://www.temposonics.com

Adresse postale et adresse de livraison
Temposonics LLC

3001 Sheldon Drive

Cary, North Carolina, 27513, USA

Service client

Tél. : +1-800-633-7609

Fax : +1-800-498-4442

E-mail : info.us@temposonics.com

Support technique et applications
Support technique d’urgence 24 h/24
Tél. : +1-800-633-7609

E-mail ; levelplus@temposonics.com

Allemagne

Services généraux

Tél. : +49-2351-9587-0

Fax : +49-2351-56491

E-mail ; info.de@temposonics.com
https://www.temposonics.com

Adresse postale et adresse de livraison
Temposonics GmbH & Co. KG

Auf dem Schiiffel 9

58513 Liidenscheid, Allemagne

Support technique et applications
Tél. : +49-2351-9587-0

E-mail : info.de@temposonics.com
https://www.temposonics.com
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6A Huiles lourdes
« Pétrole brut généralisé », Correction du Volume a 60 °F en fonction
de la Gravité API.

6B Huiles légéres
« Pétrole brut généralisé », Correction du Volume a 60 °F en fonction
de la Gravité API.

6C Produits chimiques

« Facteurs de correction du volume (VCF) » pour les applications
individuelles et spéciales, correction du volume a 60 °F en fonction
des coefficients de dilatation thermique.

6C Mod
Une référence de température réglable pour la définition de VCF.

A

Antidéflagrant

Type de protection basé sur un coffret dans lequel sont logées les
pieces pouvant s’enflammer dans une atmosphere gazeuse explosive,
pouvant résister a la pression développée pendant une explosion
interne d’un mélange explosif, et qui empéche la transmission de
I'explosion a I'atmosphére gazeuse explosive entourant le coffret.

DDA (Acceés direct aux données)
Le protocole numérique propriétaire congu par Temposonics pour une
utilisation dans des zones de sécurité intrinséque.

Décalage sphérique

Une valeur de décalage qui représente un volume supplémentaire dans
une sphére dont la géométrie sphérique n’est pas uniforme, la valeur
est utilisée pour calculer le volume avec le Rayon sphérique.

Densité
Masse divisée par le volume d’un objet a une température spécifique.
La valeur de densité est exprimée en Ib/cu-ft (kN/m?3).

G

GOVI (Volume d’interface brut observé)

Le volume total du réservoir occupé par le liquide de I'interface.

Le GOVI n’est fourni que pour la mesure de deux liquides et est calculé
en déduisant le volume du produit du volume total du liquide dans

le réservoir (GOVT — GOVP).
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GOVP (Volume de produit brut observé)

Le volume total du réservoir occupé par le liquide du produit.

Le volume total du liquide dans le réservoir (GOVT) s’applique aussi
a la mesure d’un seul liquide. Le volume total du liquide dans le
réservoir moins le volume du liquide de I'interface (GOVT - GOVI)
s’applique a la mesure de deux liquides.

GOVT (Volume total brut observé)

Le volume total du liquide dans le réservoir. La mesure d’un seul
liquide est égale au volume du produit (GOVP). La mesure de deux
liquides est égale au volume du produit et des liquides de I'interface
(GOVP + GOVI).

GOVU (Volume résiduel brut observé)
La différence en termes de volume entre le volume utilisable d’un
réservoir et le volume total du réservoir (Volume Utilisable — GOVT).

Gravité API

La mesure du poids d’un pétrole liquide par rapport a I'eau.
Les valeurs prévues sont comprises entre 0 et 100 degrés
AP/ pour (6A) et 0 et 85 degrés APl pour (6B).

Gravité spécifique
Le rapport de densité d’un liquide a la densité de I'eau dans des
conditions identiques.

H

HART®

Un Protocole de communication bidirectionnel qui offre un acces
aux données entre des instruments de mesure sur le terrain et les
systémes hotes.

Interface
Adj. ; LInterface utilisateur graphique (GUI) qui offre a I'utilisateur
I'acces aux protocoles logiciels (HART®, DDA, MODBUS).

Interface
MNom ; La mesure du niveau d’un liquide lorsque ce liquide est en
dessous d’un autre liquide.

Ininflammable

Type de protection basé sur un coffret dans lequel sont logées les
pieces pouvant s’enflammer dans une atmospheére gazeuse explosive,
pouvant résister a la pression développée pendant une explosion
interne d’un mélange explosif, et qui empéche la transmission de
I'explosion a I'atmosphére gazeuse explosive entourant le coffret.

141

Masse

La propriété d’un corps qui détermine son poids dans un champ
de gravitation, calculé en multipliant la densité a la température de
référence par le facteur de correction de volume (Densité x VCF).

Méthode de correction de la température

Une des cing méthodes de correction du produit utilisées pour
corriger le volume de produit dans le réservoir aprés des variations
de température a partir de 15,6 °C (60 °F) incluant 64, 6B, 6C, 6C
Mod, et Table personnalisée.

MODBUS

Un protocole de communications série publié par Modicon en 1979
a utiliser avec ses automates programmables (PLC). Il est devenu
le protocole de communications standard dans I'industrie et est le
moyen le plus communément utilisé pour raccorder des appareils
électroniques industriels.

Mode de calcul du volume
Une des deux méthodes utilisées pour calculer les mesures de volume
a partir des mesures de niveau, incluant Sphére et Table de jaugeage.

NEMA Type 4X

Un Coffret principalement congu pour offrir un degré de protection
d’un produit contre la corrosion, la poussiére soufflée par le vent et la
pluie, les éclaboussures d’eau et I'eau projetée par un tuyau, pour une
utilisation a 'intérieur et a I'extérieur ; et éviter les dommages causés
par la formation de glace sur le boitier. Ils ne sont pas congus pour
offrir une protection contre les conditions telles qu’une condensation
interne ou une formation de givre interne.

NPT
Norme des Etats-Unis définissant les filetages gaz coniques utilisés
pour raccorder les conduites et les raccords.

NSVP = Volume standard net du produit

Le volume corrigé par la température du liquide du produit dans le
réservoir : le transmetteur doit étre commandé avec des capacités

de mesure de la température. Le NSVP est calculé en multipliant le
volume du liquide du produit par un facteur de correction d’un volume
basé sur la température (GOVP x VCF).

R
Rayon sphérique

Le rayon interne de la sphére qui contient le liquide, la valeur est
utilisée pour calculer le volume avec le Décalage sphérique.



S

Sécurité intrinséque

« Sécurité intrinséque » — Type de protection basé sur la restriction
de I'énergie électrique dans un dispositif de cablage d’interconnexion
exposé a une atmosphere potentiellement explosive, a un niveau
inférieur a celui pouvant étre a I'origine d’une inflammation par une
formation d’étincelles ou une production de chaleur.

T

Table de jaugeage

Une table de mesure corrélant la hauteur d’'une cuve au volume
qui est contenu a cette hauteur. Le transmetteur peut contenir
jusqu’a 200 points.

TEC

« Coefficient de dilatation thermique » — une valeur corrélant la
variation de température d’un objet avec la variation de son volume.
Les valeurs admissibles sont comprises entre 270,0 et 930,0.

Les unités TEC sont exprimées en 10 E-6/Deg F.

Température de référence
La température a laquelle la mesure de la densité est donnée, les

valeurs prévisibles sont comprises entre 32 °F et 150 °F (0 °C et 66 °C).

v

VCF = Facteur de correction du volume

Une table de mesure corrélant des points de température aux facteurs
de correction pour la dilatation ou la contraction des liquides. Le
transmetteur peut contenir jusqu’a 50 points.

Volume utilisable

Le volume maximum de liquide que I'utilisateur souhaite inclure
dans sa cuve, en général 80 % du volume maximum des cuves avant
le débordement.
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3.1 Objectif et utilisation de ce manuel

Important :
Avant d’utiliser I'équipement, lisez entiérement cette documentation

et suivez les informations de sécurité.

Le contenu de cette documentation technique et de ses différentes
annexes a pour but de fournir des informations sur le montage,
l'installation et la mise en service par un personnel compétent,
conformément a la norme CEIl 60079-14 et la réglementation locale,
ou par des techniciens Temposonics formés.

3.2 Symbholes et avertissements utilisés

Les avertissements ont été congus pour garantir votre sécurité
personnelle et pour éviter les dommages aux produits ou aux appareils
raccordés. Dans cette documentation, les informations sur la sécurité
et les avertissements sur les dangers présentant un risque pour la vie
et la santé du personnel ou un risque de dommage pour le matériel,
sont signalées par le pictogramme qui les précéde, comme défini
ci-dessous.

Ce symbole est utilisé pour signaler des
situations pouvant causer des dommages
matériels et/ou des blessures aux personnes.

ATTENTION
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4.1 Usage prévu

Le transmetteur de niveau de liquide est congu pour mesurer

le niveau et la température du ou des liquides contenus par une
structure. Le produit ne peut étre utilisé que pour les applications
définies aux paragraphes 1 a 4 et uniquement en combinaison avec
des appareils tiers et des composants recommandés ou approuvés
par Temposonics. Pour garantir une utilisation appropriée et sire,

le produit doit obligatoirement étre transporté, stocké, monté et mis
en service de maniére correcte et étre utilisé avec le plus grand soin.

1. Les exigences de I'application ne doivent pas excéder les
spécifications de performance du produit indiquées dans le
chapitre 5.6.

. Le produit ne peut étre installé que dans les zones dangereuses
telles que spécifiées par les certificats d’approbation dans le
chapitre 13 et selon des conditions d’utilisation spécifiques décrites
dans le chapitre 13 ou dans les zones de sécurité.

. Le ou les liquides mesurés sont compatibles avec les piéces
mouillées sélectionnées du produit.

. Les flotteurs Temposonics doivent étre utilisés pour garantir
des fonctionnalités appropriées et se conformer a I'approbation
de sécurité.
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4.2 Mauvais usage prévisible

Usage erroné prévisible Conséquence

Mauvais raccordement du capteur Dommage possible aux instruments
électroniques
Consulter le chapitre 7 Branchements
électriques

Dommages physiques a I'emballage
Consulter le chapitre 6 Installation

Installation inappropriée

Installation dans une zone dangereuse
non approuvée

Formation potentielle d’étincelles
Consulter le chapitre 13 Informations
de I'organisme

Dégradation du signal, dommage
possible du capteur
Consulter le chapitre 5.6 Spécifications

Aucune communication, dommage
possible du capteur
Consulter le chapitre 5.6 Spécifications

Température du processus hors plage

Alimentation électrique hors plage

Pression du processus hors plage Dommage possible du capteur

Consulter le chapitre 5.6 Spécifications

Incompatibilité chimique Dommage possible du capteur
Le client doit sélectionner un matériau
humide compatible avec le ou les

liquides du réservoir

Annulation de la garantie, annulation de
I'approbation des produits dangereux, le
client doit contacter le service client de
I’entreprise

Dommage possible du capteur,

protection totale compromise,
Consulter le chapitre 7.6 Mise a la terre

Maodification du capteur

Mise a la terre inappropriée

Tableau 1: Mauvais usage prévisible
4.3 Installation, mise en service et fonctionnement

1. Porter un équipement de protection individuelle : casque,
chaussures de sécurité, vétement résistant aux flammes, lunettes
de sécurité, gants et protection auditive.

2. Suivre les spécifications énoncées dans la documentation
technique.

3.1 est recommandé de procéder a I'installation, la mise en service
et la réparation appropriée du transmetteur de niveau a deux (2)
personnes.

4.S’assurer que I'équipement utilisé dans un environnement
dangereux est sélectionné et installé conformément a la
réglementation régissant I'installation géographique et les
aménagements. Installer uniqguement I'équipement qui est
conforme aux types de protection adaptés aux classes, divisions,
zones, catégories, groupes de gaz et codes de température
applicables.

5. Protéger le capteur contre les dommages mécaniques pouvant
survenir pendant I'installation et I'utilisation.

6. Ne pas utiliser des produits endommagés et les protéger contre
une utilisation involontaire. Marquer les produits endommagés
comme étant défectueux.

7.Raccorder le capteur avec précaution et respecter la polarité des
connexions. Temposonics recommande de ne pas effectuer de
branchement lorsque le courant est sous tension.

8. Avant la mise sous tension, s’assurer que personne n’est mis
en dangers par le démarrage du transmetteur de niveau et/ou
du processus.

9. Effectuer réguliérement une maintenance préventive pour éviter
les risques de sécurité.

10. S’assurer qu’aucun fil multibrins n’est détaché ni ne se décolle
du raccordement au bloc de jonction, ce qui pourrait causer
un court-circuit et donc des problémes.

11.S’assurer qu’aucun fil multibrins, y compris le blindage, n’est
en contact avec le coffret du module électronique.

Le transmetteur de niveau pour liquide Level Plus® CHAMBERED
est un transmetteur magnétostrictif multi-fonctionnel continu qui
fournit a l'utilisateur un niveau de produit et un niveau d’interface
par les protocoles de sortie Modbus, DDA, Analogique (4 a 20 mA),
ou HART®. La technologie magnétostrictive est la plus précise et
répétable disponible a ce jour.

Au service de I'industrie de la mesure de niveau depuis plus de 35 ans,
Temposonics est I'inventeur et le pourvoyeur de la technologie
magnétostrictive.

Industries

¢ Pétrole

Gaz de pétrole liquéfié

* Produits pharmaceutiques
Alimentation et boissons
Produits chimiques

* Produits miniers

5.1 Composants

Le transmetteur de niveau pour liquide Level Plus® CHAMBERED
comprend trois composants principaux : un boitier, un tube externe et des
composants électroniques. Les composants du transmetteur peuvent étre
modifiés pour adapter I'appareil a quasiment toutes les applications.

Boitiers

Les transmetteurs Level Plus® CHAMBERED sont disponibles en deux
configurations de boitier : cavité simple et double, comme illustré
ci-dessous. Le filetage du conduit sur les boitiers a cavité simple
(options D, L) et le montage électronique standard (7,8) sont 3/4" NPT
pour les versions homologuées FM et FMG et M20 pour les versions
homologuées ATEX et IECEx. Le filetage du conduit sur les boitiers

a cavité simple (options D, L) et le montage électronique a 90° (3,4,5,6)
sont 3/4" NPT pour toutes les versions homologuées ; un adaptateur
M20 est fourni pour les versions homologuées ATEX et IECEX. Le
filetage du conduit sur les boitiers a cavité double (option E) requiert
toujours le montage électronique a 90 degrés (3,4,5,6) et est fourni
avec un filetage 3/4" NPT pour les versions homologuées FM et FMC
et un filetage M20 pour les versions homologuées ATEX et IECEx.
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145 mm

(5.71in)

114 mm
(45in.)

mm

n.)

Fig. 1 : Boitier a cavité simple

206 mm
(8.1in)

127 mm
in.)

i

Fig. 2 : Boitier a cavité double

178 mm

(7in)

Fig. 3 : Boitier en acier inoxydable a cavité simple
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Configurations du tube externe

Le tube externe est disponible en plusieurs configurations. Le modele
CHAMBERED peut étre livré avec un tuyau rigide. Pour d’autres
options de tube, consulter les options Temposonics telles que

Tank Slayer®, RefineMe®, SoClean®.

54 mm (2.11in.)
minimum

Pipe diameter
16mm (0.625 in)

Order Length

74 mm (2.9 in.) min
Inactive zone

\Tip of transmitter

Fig. 4 : Boitier en acier inoxydable a cavité simple
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Composants électroniques internes

Tous les transmetteurs sont livrés avec deux composants électroniques
d’un élément sensible et un ensemble de panneaux. Les éléments de
détection rigides sont standards sur CHAMBERED. Lensemble de

panneaux comprend trois panneaux électroniques et un écran d’affichage.

Une fonction de détection de la température est fournie en option
avec le transmetteur CHAMBERED. Le dispositif de détection de la
température est un thermomeétre numérique monté dans I'ensemble
de tubes extérieurs du transmetteur. Le CHAMBERED peut étre
commandé avec 1, 5, 12, ou 16 points de température.

Ecran

Tous les transmetteurs de niveau pour liquide de la série LP

sont expédiés avec un Stylet (référence 404108) a utiliser avec
I'écran. Pour les boitiers a simple ou double cavité, le Stylus est
congu pour permettre la programmation de I'appareil sans avoir

a déposer le boitier. Sassurer, pendant I'utilisation, que le Stylet

et les formes dessinées autour des boutons sont alignés dans la
méme direction. Le défaut d’alignement du Stylet peut entrainer un
dysfonctionnement de I’écran. Le mot de passe pour accéder au menu
est le 27513. Pour en savoir plus, consulter le Manuel d’Interface
Modbus spécifique au protocole (référence 551700), le Manuel
d’interface DDA (référence 551701) et le Manuel d’interface HART®
(référence 551702).

TRMPE AT

LhTE = "

Al R T

MEAZIARED
WARABLE

Fig. 6 ; Ecran

Accessoires

Temposonics propose aussi une gamme d’écrans, boitiers,
convertisseurs et autres accessoires : se référer au « Catalogue
des accessoires », (référence 551103).
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5.2 Précision

En ce qui concerne les transmetteurs magnétostrictifs, la précision
inhérente est mesurée en termes de non-linéarité. La non-linéarité

est la mesure des imperfections dans le guide d’ondes qui sont
reflétées dans la linéarité de la sortie du transmetteur. Les tolérances
Temposonics reflétent une non-linéarité maximale de +1 mm.
Temposonics parvient a obtenir des tolérances aussi strictes en
fabriquant son propre guide d’ondes a partir d’un alliage exclusif et en
testant 100 % de ses transmetteurs avant expédition.

5.3 Garantie

Important :
Contactez le support technique ou le service client si vous suspectez

un dysfonctionnement du transmetteur. Le support technique peut
vous aider a rechercher la panne, identifier la piece a remplacer et
établir une Autorisation de retour de marchandise (RMA), si besoin.

Tous les transmetteurs Level Plus® sont livrés avec une garantie limitée
de deux ans a compter de la date d’expédition depuis I'usine. Une
extension de garantie peut étre achetée. Un numéro d’autorisation de
retour de marchandise (RMA) est requis et doit accompagner tous les
retours de transmetteur. Une unité qui a été utilisée dans un processus
doit étre nettoyée conformément aux normes OSHA préalablement

a son retour en usine. Une fiche de données de sécurité (FDS) doit
aussi accompagner le transmetteur qui a été utilisé dans un processus.

5.4 Stockage

Si le stockage est requis avant 'installation, stocker a I'intérieur
dans un environnement sec et a température ambiante dans une
plage comprise entre -40 °C (-104 °F) et +71 °C (+160 °F).
(-104...+160°F).


http://www.mtssensor.de/fileadmin/medien/download/Accessorie/Accessories_LiquidLevel_551103_EN.pdf
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5.5 Numéro d’identification du modele

4 7 8 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

e OO0 0000000000 CTITT] 0
ENODODODOOODDDNODDD D

H Modele de capteur n Positionnement du DT
'L || P c | Transmetteur de niveau CHAMBERED | X Aucun

blsoe N oo |

M| Modbus | B | INMETRO

D | DDA ¢ | CEC (FMC)

3| 1 boucle avec HART® 'E| ATEX

|E| 1 boucle avec HART® et SIL 2 E NEC (FM)
1 cEl

o |Typedeoiter T

| D] Cavité simple avec écran N | NEPSI

| E | Cavité double avec écran T CMUTIS

Cavité simple acier inoxydable avec écran P | CCOE

>
=
o
=
=

n Montage des composants électroniques

Boitier supérieur gauche coude 90°
Boitier supérieur droit coude 90°
Boitier inférieur gauche coude 90°
Boitier inférieur droit coude 90°
Montage supérieur

Méthode de protection

Antidéflagrant/Ininflammable (uniquement pour les boitiers de
type D, E, ou L)

Sécurité intrinséque

|Z| Pas d’approbation

m Groupe de gaz
n T m Groupe A (non disponible avec I'organisme notifié « C = CEC

Tuyau DE 5/8" (FMC)’ » et l]a méthode de protection « F = Ininflammable/
Antidéflagrant »)
|R| Tuyau DE 1/2"

Tuyau DE 10 mm
n Matériaux de construction (parties mouillées)*

| 1| Acier inoxydable 316L

n Type de raccordement du processus

Aucun (suite a la page suivante)

“ Dimension de raccordement du processus

Aucun

n Nombre de DT (thermomeétres numériques)

Aucun

===

=
o
>
—
Qo
«Q
@
=
=
(92}
=Y
@
e
=

Groupe G

Groupe D

[IC (Sécurité intrinséque uniquement)

[IB + H2 (antidéflagrant/ininflammable uniquement)
Aucun

(<p]
=
o
=
=
@
loe]

*/ Contacter la société pour d’autres matériaux
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10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

MO0 0 0000000000 LT[
ENODODOODODNDODDCOODDOD DD
T

| M| Milimatres (métrique)
@ Pouces (unité hors systéme)

n Longueur (pas d’espaces décimaux)*
(x| x| x [ x| Tuyau rigide : 12 2 144 mm (code de 01200

2 14400)

(x| x | x| x| x| Tuyau rigide : 305 & 3658 mm (code de 00305

203658)

| 8| Produit standard

3

m
o

Les accessoires (flotteurs, cables et affichages a distance) doivent
étre commandés séparément. Tous les accessoires figurent dans
le Catalogue des Accessoires (référence 551103).

*/ Contacter I'entreprise pour des longueurs plus importantes
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5.6 Données techniques

Sortie de niveau
Variable mesurée Niveau de produit
Signal de sortie/Protocole Modbus RTU, DDA, Analogique (4-20 mA), HART®

de 305 mm (12 po.) a 3658 mm (144 po.) (la longueur & commander est égale a la plage de mesures

Commande de la longueur o S , ) :
majorée de la zone inactive ; contacter I'entreprise pour des longueurs plus importantes)

Précision inhérente +1 mm (0,039 po.)
Répétabilité 0,001 % F.S. ou 0,381 mm (0,015 po.) la valeur la plus grande I'emportant * (toute direction)
Variable mesurée Températures moyennes et multipoints (Modbus, DDA)
Température a point unique (Analogique, HART®)
Précision de la température +0,2 °C (0,4 °F) plage -40 a -20 °C (-40 a -4 °F),
(Modbus, DDA) +0,1 °C (0,2 °F) plage -20 a +70 °C (-4 a +158 °F),

+0,15 °C (0,3 °F) plage +70 a +100 °C (+158 a +212 °F),

+0,5 °C (0,9 °F) plage +100 a +105 °C (+ 212 a 221 °F)
Précision de la température
(Analogique, HART®)
Composants électroniques
Tension d’entrée 10,52 28 Vce
Sreté intégrée Haute, pleine échelle (Modbus, DDA)

Faible, 3,5 mA par défaut ou Elevée, 22,8 mA (Analogique, HART®)
Protection contre I'inversion de polarité Diodes en série

CEM EN 61326-1, EN 61326-2-3, EN 61326-3-2, EN 61000-6-2, EN 61000-6-3, EN 61000-4-2,
EN 61000-4-3, EN 61000-4-4, EN 61000-4-5, EN 61000-4-6, EN 61000-4-8, EN 61000-4-11

+0,28 °C (0,5 °F) plage -40 & +105 °C (-40 & +221 °F)

Données environnementales

Caractéristiques du coffret NEMA Type 4X, IP65
Humidité 0a 100 % d’humidité relative, sans condensation
Températures de fonctionnement Composants électroniques : -40 & +71 °C (-40 a +160 °F)

Eléments sensibles : -40 a +125 °C (-40 a +257 °F) (contacter I’entreprise pour les plages
de température spécifiques)

Matériaux Acier inoxydable 316L, aluminium revétu d’époxy
Installation sur le terrain

Dimensions du boitier Cavité simple : 145 mm (5,7 po.) | x 127 mm (5 po.) D x 109 mm (4,3 po.) H
Cavité double : 117 mm (4,6 po.) | x 127 mm (5 po.) D x 206 mm (8,1 po.) H
Acier inoxydable, cavité simple : 178 mm (7,1 po.) | x 135 mm (5,3 po.) D x

153 mm (6 po.) H

Montage

Tuyau flexible 1 po. Raccord réglable MNPT ou BSPP, bride de fixation
Cablage

Raccordements Cable blindé 4 fils ou paire torsadée

Branchements électriques

Cavité simple et double % po. Orifice FNPT du conduit, M20 pour la version ATEX/IECEx
NEMA Type 4X % po. Orifice du conduit FNPT

Variables mesurées Niveau de produit, niveau d’interface et température

*/ Uniquement avec des flotteurs recommandés par Temposonics
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6.1 Formation

6.4 Montage

Avertissement :

Au moment de 'installation ou de la dépose du tube ou du tuyau du
transmetteur de niveau de la série LP dans le réservoir, des vapeurs
inflammables peuvent étre libérées. Prendre toutes les mesures

de précaution nécessaires contre les vapeurs inflammables, en
installant ou en déposant le transmetteur de niveau.

La méthode de montage du transmetteur dépend de la MLG dans
laquelle il est utilisé. Le montage type du CHAMBERED est directement
sur la MLG.

Attention
Les caractéristiques de température ambiante, Ta= -40 °C (-40 °F)

Linstallation ne doit &tre effectuée que par un personnel qualifié
selon la norme CEI 60079-14 et la réglementation locale, ou par des
techniciens formés par Temposonics. Temposonics propose une

formation en ligne ou en personne sur l'installation, la mise en service,
la maintenance et la réparation. Temposonics offre aussi des services

directs sur site pour ces fonctions. Contacter Temposonics pour en
savoir plus sur la formation ou les services directs fournis sur site
avant de commencer.

6.2 Outils
* Pince multiprise ordinaire
 Tournevis pour téte commune, tournevis pour écrous a fente
* Des outils supplémentaires peuvent &tre nécessaires selon le

fabricant MLG

6.3 Etapes d’installation

a 71 °C (160 °F), doivent &tre respectées en raison du montage du
transmetteur de niveau sur la MLG et I'exposition a la température
du processus.

Montage direct

Dans la plupart des applications, le transmetteur CHAMBERED

peut étre monté directement sur le MLG par des colliers de serrage.
Consulter le fabricant MLG pour en savoir plus.

Attention

[l est recommandé de ne pas procéder seul au montage et

a l'installation de ce transmetteur. Au moins deux (2) personnes
sont recommandées pour garantir un montage sir et approprié du
transmetteur CHAMBERED. Les gants sont aussi recommandés.

Un EPI est requis pour les zones de travail : chaussures de sécurité,
lunettes de sécurité, casque et vétements ignifuges.

1.Consulter la section 4.3 avant de commencer.

2. Suivre les étapes 1-9 de la section 8.4.1 pour le protocole
Modbus ou DDA.
Suivre les étapes 1-8 de la section 8.4.2 pour I’Analogique.

3.CHAMBERED doit &tre installé sur la chambre de la MLG.
Linstallation type utilise un support de montage ou des colliers
de serrage pour fixer le CHAMBERED a la MLG. Contacter MLG
pour obtenir des informations sur I'installation.

Attention
Lorsque le transmetteur de niveau est installé sur une MLG,
conserver un espace minimum de 5 pouces (127 mm) entre
la téte du boitier et la barriére de pression. Le boitier et la barriére
de pression sont identifiés dans la représentation suivante.
127 mm
| (5in.)
Electronic
Head
155 mm 195 mm
I 145 mm (6.1in) (7.71n)
(5.71in.) Protection Protection
Method Method
Pressure lorX F
Barrier \l )
Inactive Zone (Circle one)
54mm (2.1in.) 4'mA or 20 mA
Setpoint
Order Length
Standard
Measuring
Range
Order
length
(Circle one)
4 mAor20 mA
Inactive Zone S -
74 mm (2.9in.) etpoint
74 mm (2.91in.)
Standard

Fig. 7 : Montage CHAMBERED, bride inférieure
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Electronic
Head
Pressure 127 mm
Barrier > (5in.)
—F———  (Circle one)
Inactive Zone 4 mA or 20 mA
54 mm (2.1in.)
Setpoint
Order Length
Standard
Measuring
Range
Order
length
(Circle one)
4 mA or20 mA
Inactive Zone i
74 mm (2.91in.) Setpoint
74mm (2.9in.)
Standard

Fig. 8 : Montage CHAMBERED, bride inférigure et supérieure

7.1 Informations de base

Un branchement type a sécurité intrinséque pour le transmetteur Level
Plus® CHAMBERED inclut des barriéres protectrices de sécurité, une
alimentation électrique et un dispositif de lecture ou de surveillance.
Se référer aux informations de I'organisme au chapitre 13.

Un branchement type antidéflagrant et ininflammable pour le
transmetteur CHAMBERED Level Plus® inclut une alimentation
électrique et un dispositif de lecture ou de surveillance. Tous les
cablages sont logés dans un conduit agréé avec des produits
d’étanchéité, comme le spécifie la réglementation locale en matiere
d’électricité. Se référer aux informations de I'organisme au chapitre 13.

7.2 Recommandations de sécurité

Veillera:

1. Toujours suivre les codes électriques locaux et nationaux en
vigueur et respecter la polarité en procédant aux raccordements
électriques.

2.Ne jamais effectuer de branchements électriques sur le
transmetteur CHAMBERED sans avoir coupé I'alimentation
secteur.

3.S’assurer qu’aucun fil multibrins n’est détaché ni ne se décolle
du raccordement au bloc de jonction, ce qui pourrait causer
un court-circuit et donc des probléemes.

Level Plus® CHAMBERED
Manuel d’utilisation

4.S’assurer qu’aucun fil multibrins, y compris le blindage, n’est
en contact avec le coffret du module électronique.

5. Le boitier du module électronique est relié a la terre par un circuit
interne et est isolé électriqguement du boitier antidéflagrant.

7.3 Topologies industrielles

Quatre topologies sont décrites et illustrées ci-dessous. Cependant,
la topologie de la connexion en guirlande n’est pas recommandée
par Temposonics.

Point a point

La topologie point a point consiste a n’avoir qu’un seul appareil

sur la boucle, comme l'illustre la Fig. 9. Cette topologie n’est
habituellement pas utilisée avec un réseau bus puisqu’elle ne peut pas
tirer profit du positionnement de plusieurs appareils sur une boucle.

PLC

Fig. 9 : Topologie point a point

Bus avec lignes en dérivation

Le bus avec une topologie de lignes en dérivation se caractérise par une
liaison primaire principale dans laquelle chaque appareil est connecté via
sa propre ligne en dérivation a une boite de dérivation : voir la Fig. 10.
Le bus avec les topologies de lignes en dérivation et arborescentes peut
aussi étre utilisé pour former une technologie hybride.

PLC

Fig. 10 : Bus avec topologie de lignes en dérivation
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Topologie arborescente

La topologie arborescente est trés similaire a la topologie avec lignes
en dérivation, a la différence que tous les transmetteurs se raccordent
a une boite de dérivation commune (Figure Fig. 11). Le bus avec les
topologies de lignes en dérivation et arborescentes peut aussi étre
utilisé pour former une technologie hybride.

PLC

Fig. 11 : Topologie arborescente

Connexion en guirlande

La topologie de la connexion en guirlande utilise un seul cable qui est
raccordé a tous les transmetteurs, avec une interconnexion a chaque
dispositif a effet de champs. S’assurer avec cette topologie que le
cablage permet le débranchement d’un dispositif sans débrancher
I'ensemble de la boucle, comme lindique la Fig. 12. Temposonics ne
recommande pas d’utiliser la topologie de connexion en guirlande.

PLC

Fig. 12 : Topologie de connexion en guirlande

7.4 Recommandations sur le cable

Se référer au « Tableau 2 » ci-dessous pour obtenir les
caractéristiques générales des types de cables adaptés au
transmetteur Level Plus® CHAMBERED.

Spécifications des cables

Parameétres Spécifications

Dimension minimum o 54 5 1 6 mm (24 2 14 AWG)

du céble

Paire unique blindée ou paire multiple
avec blindage global ; minimum 0,25 mm
(0,010 po.) épaisseur d’isolation
Inférieure a 98 pF/m (30 pF/ft)

Tableau 2: Spécifications et paramétres de cable

Type de céble

Capacité électrique

7.5 Conduit électrique

ATTENTION

1.Serrer le couvercle du boitier (couvercles avant et arriére en
cas de cavité double) pour garantir I'étanchéité au niveau du
joint torique.

2. Utiliser exclusivement une entrée de conduit latérale.

3.Dans les zones trés humides, utiliser un raccord d’étanchéité
du conduit de type drain d’aérateur pour minimiser I'intrusion
de 'humidité.

4. Pour les installations de la division, un joint de conduit agréé
est requis a une distance de 457 mm (18 po.) du coffret.

5. Pour les installations de la zone, un joint de conduit agréé est
requis a une distance de 50 mm (2 po.) du coffret.

View shown with
cover removed

3/4 NPT or M20 conduit access
rUse NPT conduit fitting only!

Conduit
(flexible or rigid)

Plugged entry
Do not use
(see notes)

Conduit from
control room

NPT or BSPP Fitting

Do not over-tighten
compression fitting! N\

Do not remove cover with circuit energized in
hazardous locations!
Follow safe work procedures.

separately)

Interface floa
(ordered
separately)

Fig. 13 : Installation du conduit électrique
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7.6 Mise a la terre

7.6.1 Mise a la terre de sécurité

Avertissement :

La mise a la terre du transmetteur par un raccordement du conduit
fileté ne satisfait pas aux exigences de mise a la terre du capteur
de sécurité.

Les équipements électroniques peuvent se raccorder a une prise de
terre de deux fagons différentes. Les deux méthodes doivent produire
une résistance inférieure a 1 Q. Consulter le « Tableau 3 » pour obtenir
des références sur la barriére de sécurité.

* Insérer une mise a la terre dans le conduit et connecter directement
a I'attache de mise a la terre située dans le botier.

* Insérer une mise a la terre directement dans I'attache de mise a la
terre sur I'extérieur du boitier.

7.6.2 Mise a la terre des écrans

Avertissement :
Le blindage ne respecte pas les exigences de sécurité imposées
pour la mise a la terre du capteur.

Les performances en termes d’immunité du capteur contre les

sources externes de surintensité, sursaut, RF, émissions rayonnées et
autres bruits dépendent de la mise a la terre du blindage du cable de
communications. Le céble de communications blindé doit étre de type
tresseé et relié a I'attache de mise a la terre interne du boitier du capteur.

Passage dans un conduit métallique continu

Une fois installé dans un conduit métallique continu dédié, le conduit
offre une protection par blindage contre les interférences externes et
une mise a la terre du boitier du capteur. Dans ce cas, un cble blindé
de type métallique avec un fil de drainage relié a une attache de mise
a la terre interne peut &tre suffisant. Le partage du conduit métallique
avec d’autres cables entraine une baisse des performances de
blindage du cable de communication et une dégradation éventuelle des
performances du capteur. Dans ce cas, un cable blindé de type tressé
relié a I'attache de mise a la terre interne du capteur est recommandé.
Dans tous les cas, la mise en paralléle du cable de communication
avec des cables générant du bruit a I'intérieur d’un conduit ou avec
des cables générant du bruit a proximité étroite du conduit peut nuire
aux performances du capteur.

Passage sans conduit

Dans certaines applications rares ou lorsque la sécurité n’est pas
requise, un conduit métallique peut ne pas étre présent. Le cable de
communications blindé doit &tre de type tressé et relié a I'attache

de mise a la terre interne du boitier du capteur. Alternativement, un
presse-étoupe certifié EMC peut étre utilisé pour la mise a la terre du
blindage. Contacter Temposonics pour obtenir des informations avant
d’utiliser I'un de ces serre-cébles.

NEC
Des courants indésirables (circuits de terre) sont une violation du NEC
et représentent un risque pour la sécurité.

Level Plus® CHAMBERED
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7.7 Barrieres de sécurité

Se référer au Tableau 3 pour obtenir les paramétres de I'entité et au
Tableau 4 pour obtenir des exemples de barrieres de sécurité.

Parameétres de I’entité

Ui =28 Vce
li=100 mA
Alimentation numérique —~; _
(1 par LT) B= 0
Li=0mH
Pi=700 mW
Ui=8,6 Vcc
Communication li=10 mA
numérique Ci=0,0 pF
(2 par LT) Li=0,0 mH
Pi=21,5mW
Ui =28 Vce
li=120 mA
Analogique -
(1 par boucle) =07
Pi = 840 mW

Tableau 3: Références de paramétre de I'entité en matiere de barriére de sécurité

Fournisseur STAHL STAHL STAHL

T 9001/01-280- | 9001/51-280- | 9001/01-086-
100-101 110-141 010-101

Tension maximale [PARAYWS 28 Vce 8,6 Vice

fc‘;]‘;’:l'l‘; ';'::;:')'a' 100 mA 110 mA 10 mA

Puissance

maximale 700 mW 770 mW 21,5 mW

(chaque canal)

Nombre de canaux § 1 1

Interface Modbus/DDA [ HART® Modbus/DDA

Tableau 4: Références de paramétre de I'entité en matiére de barriére de sécurité
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8.1 Formation

La mise en service ne doit étre effectuée que par un personnel qualifié
selon la norme CEI 60079-14 et la réglementation locale, ou par des
techniciens formés par Temposonics. Temposonics propose une
formation en ligne ou en personne sur l'installation, la mise en service,
la maintenance et la réparation. Temposonics offre aussi des services
directs sur site pour ces fonctions. Contacter Temposonics pour en
savoir plus sur la formation ou les services directs fournis sur site
avant de commencer.

8.2 Outils

* Pince multiprise ordinaire

Convertisseur RS485 vers USB (référence 380114) [Modbus et DDA]
* PC basé sur Windows

Alimentation stabilisée linéaire

Tableau de bord LP

* Convertisseur HART® vers USB (référence 380068)

8.3 Logiciel de configuration

Temposonics fournit le Logiciel de configuration avec le transmetteur de
niveau ; il peut aussi étre téléchargé a I'adresse www.temposonics.com.
Le Logiciel de configuration doit étre utilisé pour I'installation, la mise
en service et la résolution de pannes. Pour en savoir plus sur l'utilisation
du logiciel de configuration, consulter le Manuel d’Interface Modbus
(référence 551700), le Manuel d’interface DDA (référence 551701) et le
Manuel d’interface HART® (référence : 551702).

Pour en savoir plus, consulter le Manuel d’Interface Modbus
spécifique au protocole (référence 551700), le Manuel d’interface
DDA (référence 551701) et le Manuel d’interface HART®
(référence 551702).
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8.4 Etapes de mise en service
8.4.1 Modbus ou DDA

1.Consulter la section 4.3 avant de commencer.
2. Retirer le transmetteur de niveau de I'emballage.
3.Monter sur la MLG et tester I'unité avec le flotteur depuis la MLG.
4. Raccorder I'alimentation, le convertisseur RS485 vers USB et le PC.
5. Ouvrir le Tableau de bord LP.
6. Etablir la communication.
7.Pour l'interface DDA — Définir I'adresse. Valeur par défaut 192.
8. Pour l'interface Modbus — Définir I'adresse, I'adresse par défaut
est 247.
9. Couper l'alimentation et la communication.
10. Terminer I'installation dans la Section 6.4.
11. Demander a un technicien qualifié de procéder a des mesures
manuelles. Entrer les mesures manuellement dans le Tableau
de bord LP et calibrer.
12. Stocker tous les réglages en tant que fichier de sauvegarde selon
le nom du site et le numéro du réservoir.

8.4.2 HART®

4.Consulter la section 4.3 avant de commencer.

5. Retirer le transmetteur de niveau de I'emballage.

6. Monter sur la MLG et tester I'unité avec le flotteur depuis la MLG.

7.Raccorder I'alimentation, le convertisseur HART® vers USB et le
PC

8. Ouvrir le Tableau de bord LP.

9. Etablir la communication.

10. Régler/mettre a jour les valeurs de consigne 4 et 20 mA

11. Couper I'alimentation et la communication.

12. Terminer I'installation dans la Section 6.4.

13. Demander a un technicien qualifié de procéder a des mesures
manuelles. Entrer les mesures manuellement dans le Tableau
de bord LP et calibrer.

14. Stocker tous les réglages en tant que fichier de sauvegarde
selon le nom du site et le numéro du réservoir.



9.1 Formation

L'installation ne doit &tre effectuée que par un personnel qualifié

selon la norme CEI 60079-14 et la réglementation locale ou par des
techniciens formés par Temposonics. Temposonics propose une
formation en ligne ou en personne sur 'installation, la mise en service,
la maintenance et la réparation. Temposonics offre aussi des services
directs sur site pour ces fonctions. Contacter Temposonics pour en
savoir plus sur la formation ou les services directs fournis sur site
avant de commencer.

9.2 Qutils

* Pince multiprise ordinaire
 Tournevis pour téte commune, tournevis pour écrous a fente

9.3 Inspection

Les éléments standards ci-dessous doivent étre régulierement
inspectés pour s’assurer que le transmetteur de niveau et son
environnement sont en bon état de fonctionnement.

e |étiquette de zone dangereuse est apposée et est lisible

e |approbation de zone dangereuse est correcte et peut étre installée

 Aucune modification autorisée n’est visible

¢ Les branchements électriques sont corrects

e |état du joint torique du coffret est satisfaisant

 Pas d’entrée d’eau (poudre blanche)

¢ Pas de dommage évident causé au cable

e |étanchéité du conduit ou du serre-cable est satisfaisante

e La mise a la terre est satisfaisante

* Les filetages du coffret a simple et double cavité ne sont pas
endommagés

¢ Le logement et la bague d’étanchéité ne sont pas endommagés
ni craquelés

¢ Pas de corrosion sur les pieces visibles

¢ Les cartes de circuit imprimé sont propres et non endommagées

9.4 Maintenance préventive

De maniére générale, les transmetteurs de niveau Level Plus® ne
requiérent pas de maintenance préventive, sauf si I'application

le requiert. Pour des applications polyvalentes sans risque
d’accumulation potentielle sur le tuyau flexible et/ou le flotteur,
aucune maintenance préventive n’est requise, seule une inspection
réguliére est suggérée. Les applications exigeantes présentant des
risques d’accumulation potentielle sur le tuyau flexible et/ou le flotteur
requiérent une maintenance préventive.

Level Plus® CHAMBERED
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10.1 Politique en matiére de retour autorisé de marchandise

Important :
Contactez le support technique ou le service client si vous suspectez

un dysfonctionnement du transmetteur. Le support technique peut
vous aider a rechercher la panne, identifier la piece a remplacer et
établir une Autorisation de retour de marchandise (RMA), si besoin.

Tous les transmetteurs Level Plus® sont livrés avec une garantie limitée

de deux ans a compter de la date d’expédition depuis I'usine. Un numéro
d"autorisation de retour de marchandise (RMA) est requis et doit
accompagner tous les retours de transmetteur. Une unité qui a été utilisée
dans un processus doit étre nettoyée conformément aux normes OSHA
préalablement a son retour en usine. Une fiche de données de sécurité (FDS)
doit aussi accompagner le transmetteur qui a été utilisé dans un processus.

10.2 Formation

Les réparations ne doivent étre effectuées que par un personnel qualifié
selon la norme CEI 60079-14 et la réglementation locale ou par des
techniciens formés par Temposonics. Temposonics propose une formation
en ligne ou en personne sur l'installation, la mise en service, la maintenance
et la réparation. Temposonics offre aussi des services directs sur site pour
ces fonctions. Contacter Temposonics pour en savoir plus sur la formation
ou les services directs fournis sur site avant de commencer.

10.3 Qutils

* Pince multiprise ordinaire

* Tournevis pour téte Phillips, plus un tournevis

 Tournevis pour téte commune, tournevis pour écrous a fente

* Convertisseur RS485 vers USB (référence 380114)
[Modbus et DDA]

* PC basé sur Windows

* Alimentation stabilisée linéaire

* Convertisseur HART® vers USB (référence 380068)

10.4 Résolution de pannes

Symptome Cause possible Action
Pas de Absence d’alimentation Vérifier la tension
communication avec électrique du transmetteur

le transmetteur Plan d’installation de

référence chapitre 13

La valeur DDA par défaut
est « 192 » et la valeur
Modbus par défaut est

« 247 »

Confirmer le logiciel
correct

Confirmer que le protocole
est identique pour le
logiciel et le transmetteur

Cablage incorrect

Adresse erronée

Logiciel erroné

Protocole erroné
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Symptome

Erreur aimant
manquant ou sortie

Cause possible
Flotteur non reconnu

Action

Confirmer que le flotteur
est fixé

alarme

Le flotteur est dans la
zone morte

Soulever le flotteur
pour observer si I'erreur
disparait

Mauvais numéro de
flotteurs sélectionné

Confirmer que le

nombre de flotteurs sur
le transmetteur et le
nombre des flotteurs que
le transmetteur tente de
vérifier est identique.

Erreur niveau de
déclenchement

Le gain doit étre ajusté

Consulter I'entreprise

SE est endommagé

Consulter I'entreprise

Niveau déclenchement
min. trop haut

Consulter I'entreprise

Erreur calcul du

Aucune table de jaugeage

Saisir la table de jaugeage

volume saisie
Etablir la plage extérieure  Saisir des points
de la table de jaugeage supplémentaires dans
la table de jaugeage
Table de jaugeage Vérifier les valeurs saisies
incorrecte
Erreur VCF Aucune table VCF saisie Saisir la table VCF

Table VCF incorrecte

Vérifier les valeurs
VCF saisies

Tableau 5: Référence de résolution de pannes

10.5 Logiciel de

configuration

Temposonics fournit le Logiciel de configuration avec le
transmetteur de niveau ; il peut aussi étre téléchargé a I'adresse
www.temposonics.com. Le logiciel de configuration est utilisé pour
l'installation, la mise en service et le dépannage des pannes. Pour
en savoir plus sur l'utilisation du logiciel de configuration, consulter
le Manuel d’Interface Modbus (référence 551700), le Manuel
d’interface DDA (référence 551701), et le Manuel d’interface HART®

(référence 551702).

La liste des piéces de rechange de la série LP concerne 'écran, le
module électronique, les éléments sensibles et le tuyau flexible.
Contacter I'assistance technique Temposonics pour toutes questions.

Piéce de rechange Référence

Ecran 254732
Sortie Boitier Référence
HART® Boucle simple A, B,C,D, E 254731-1
HART® Boucle double A, B,C,D, E 254731-2
Modbus AB,CD,E 254731-3
DDA A, B,C,D,E 254731-4
HART® Boucle simple L 254731-5
HART® Boucle double L 254731-6

Sortie Boitier Référence
Modbus L 254731-7
DDA L 254731-8
SIL Boucle simple A B,C,D,E 254850-1
SIL Boucle double A/B,CD,E 254850-2
SIL Boucle simple L 254850-5
SIL Boucle double L 254850-6

Eléments sensibles

Remplacer le troisieme chiffre du numéro du modele T par E.
Par exemple, I'élément sensible du numéro du modele
LPTME1N11B5FFIAUS0000S est LPEME1N11B5FFIAU50000S.

Tuyau flexible

Remplacer le troisieme chiffre du numéro du modele T par P.

Par exemple, le tuyau flexible de rechange pour le numéro du modéle
LPTME1N11B5FFIAU50000S est LPPME1N11B5FFIAU50000S.

CHAMBERED est disponible avec plusieurs sorties, y compris
Modbus, DDA, et HART®. Ce Manuel d’utilisation et d’installation
fournit des informations sur toutes ces sorties. Un Manuel d’interface
est disponible pour chaque sortie : le consulter pour obtenir des
informations supplémentaires sur la sortie spécifique. Pour SIL,
consulter le Manuel de sécurité SIL (référence 551851).

12.1 Modbus
Temposonics fournit le protocole Modbus RTU sur un réseau
demi-duplex RS485. Pour en savoir plus, consulter le Manuel
d’interface Modbus (référence 551700).

12.2 DDA
Temposonics fournit le protocole DDA (Accés numérique direct)
sur un réseau demi-duplex RS485. Pour en savoir plus, consulter
le Manuel d’interface DDA, référence 551701.

12.3 HART®

Temposonics fournit HART® sur un signal 4 a 20 mA. Pour en savoir
plus, consulter le Manuel d’interface HART® (référence 551702).
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13.1 Apercu des approbations

L'organisme notifié est désigné dans le 13¢ chiffre du numéro de modele et la Méthode de protection est désignée dans le 14¢ chiffre du numéro de
modele. Ces deux chiffres du numéro de modéle spécifient 'approbation de zone dangereuse fournie avec le transmetteur de niveau sélectionné.
Les informations détaillées pour les approbations NEC, CEC, CEI et ATEX sont présentées ci-dessous. Temposonics dispose en outre des
approbations INMETRO, NEPSI, KC, CCoE, et CML (Japon). Contacter Temposonics pour toute question sur les approbations de zone dangereuse.

Organe notifié

C = CEC | = Sécurité intrinséque
F = Antidéflagrant/
Ininflammable

E = ATEX | = Sécurité intrinséque
F = Ininflammable

F=NEC | = Sécurité intrinséque
F = Antidéflagrant/
Ininflammable

| = CEl | = Sécurité intrinséque
F = Ininflammable

B = INMETRO | = Sécurité intrinséque

F = Ininflammable

Tableau 6: Approbations de I'organisme, partie 1

Méthode de protection Classification

Classe I, Division 1, Groupes ABCD T4
Classe |, Zone 0, Exia 1IC T4 Ga
Ta =de -50 °C a 71 °C IP65

Classe I, Division 1, Groupes BCD T6 a T3
Ex db 11B+H2 T6 a T3 Ga/Gb
Ta =de -40 °C a 71 °C IP65

& 111 GExiallC T4 Ga
Ta=de-50°Ca71°C P65

& 11 1/2 G Ex db 11B+H2 T6 a T3 Ga/Gb
Ta=de-40°Ca 71 °C P65

Classe I, Division 1, Groupes ABCD T4
Classe |, Zone 0, AEx ia IIC T4 Ga
Ta=de-50 °Ca 71 °C IP65

Classe I, Division 1, Groupes ABCD T6 a T3
Classe I, Division 1, Groupes BCD T6 a T3
Classe |, Zone 0/1, AEx db [IB+H2 T6 a T3 Ga/Gb
Ta =de-40 °C a 71 °C IP65

Exia lIC T4 Ga

Ta =de -50 °C a 71 °C IP65
Ex db [IB+H2 T6 a T3 Ga/Gb
Ta =de -40 °C a 71 °C IP65

Exia lIC T4 Ga
Ta=de-50°Ca71°CIP65

Ex db 11B+H2 T6 & T3 Ga/Gb
Ta=de-40°Ca 71 °C IP65
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Standard

CAN C22.2 N° 157-92:2012

CSA C22.2 N° 1010.1:2004
CAN/CSA C22.2 N° 60079-0:2011
CAN/CSA C22.2 N° 60079-11:2014
CAN/CSA C22.2 N° 60529:2005
CSA C22.2 N° 0.4-04:R2013

CSA C22.2 N° 0.5:R2012

CSA C22.2 N° 0-10:R2015

CSA C22.2 N° 30:R2012
CAN/CSA C22.2 N° 60079-0:2015
CAN/CSA C22.2 N° 60079-1:2016
CAN/CSA 622.2 No. 60079-26:2016
CAN/CSA C22.2 N° 61010.1:2012
CSA C22.2 N° 60529:R2010

EN 60079-0:2012

EN 60079-11:2012

EN 60529:1991 + A1:2000

EN 60079-0:2012+A11:2013

EN 60079-1:2014

EN 60079-26:2015

EN 60529:1991 + A2:2013

FM 3600:2011

FM 3610:2010

FM 3810:2005

ANSI/ISA 60079-0:2013
ANSI/ISA 60079-11:2014
ANSI/CEI 60529:2004

FM 3600:2011

FM 3615:2006

FM 3810:2005

ANSI/ISA 60079-0:2013

ANSI/UL 60079-1:2015

ANSI/UL 60079-26:2017
ANSI/CEI 60529:2004

CEI 60079-0:2011

CEI 60079-11:2011

CEl 60079-0:2007-10

CEI 60079-1:2007-04

CEI 60079-26:2014-10

CEl 60529:2013

ABNT NBR CEI 60079-0

ABNT NBR CEI 60079-11

ABNT NBR CEI 60529

ABNT NBR CEI 60079-0

ABNT NBR CEI 60079-1

ABNT NBR CEI 60079-26

ABNT NBR CEI 60529

(suite a la page suivante)
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Organe notifié  Méthode de protection Classification

N = NEPSI | = Sécurité intrinséque Ex ia IIC T4 Ga
Ta=de-50°Ca71°C IP65

F = Ininflammable Ex db I1B+H2 T6 a T3 Ga/Gb
Ta=de-40°Ca71°C IP65

C = CCoE/PESO | = Sécurité intrinséque Exia IIC T4 Ga
Ta=de-50°Ca71°C IP65

F = Ininflammable Ex db [1B+H2 T6 & T3 Ga/Gb
Ta=de-40°Ca71°C IP65

T = CML/TIIS | = Sécurité intrinséque Exia IIC T4 Ga
Ta =de -50 °C a 71 °C IP65
F = Ininflammable Ex db [IB+H2 T6 a T3 Ga/Gb
Ta =de -40°C a 71 °C IP65

K =KC | = Sécurité intrinséque Exia IIC T4 Ga
Ta=de-50°Ca71°CIP65

F = Ininflammable Ex db [1B+H2 T6 & T3 Ga/Gb
Ta=de-40°Ca71°C IP65

Tableau 7: Approbations de I'organisme, partie 2

13.2 Certificats

Des versions téléchargeables de tous les certificats sont disponibles
sur www.temposonics.com, sur la page de renvoi spécifique de
chaque produit. En cas de difficulté a obtenir les certificats sur le Web,
contacter le Support technique Temposonics : une copie électronique
VOUS sera envoyée.

13.3 FM
13.3.1FM IS
13.3.1.1 Conditions d’utilisation spéciales

1. Lorsque 'EPL Ga ou Da est exigé, les parties de I'équipement
contenant des métaux Iégers (aluminium ou titane) doivent &tre
protégées contre les chocs de maniére a ce que des étincelles
d’'impact ou de friction ne puissent pas se produire, en tenant compte
des rares dysfonctionnements. Les mesures de prévention des
étincelles d’impact ou de friction prises avec I'utilisation d’équipement
contenant des métaux Iégers incluent (liste non exhaustive) :

* Montage vertical de la sonde
* Pas d’agitation mécanique
« Utilisation de puits de mesure pour atténuer les effets de I'agitation.

1201

Standard

GB 3836.1-2010

GB 3836.4-2010

GB 3836.20-2010

GB 3836.1-2010

GB 3836.2-2010

CEl 60079-0:2011

CEl 60079-11:2011
Régles de 2002 relatives au pétrole
CEl 60079-0:2007-10
CEl 60079-1:2007-04
CEl 60079-26:2014-10
CEl 60529:2013

Regles de 2002 relatives au pétrole
CEl 60079-0:2011

CEl 60079-11:2011

CEl 60079-0:2007-10
CEl 60079-1:2007-04
CEl 60079-26:2014-10
CEl 60529:2013

ABNT NBR CEI 60079-0
ABNT NBR CEI 60079-11
ABNT NBR CEI 60529
ABNT NBR CEI 60079-0
ABNT NBR CEI 60079-1
ABNT NBR CEI 60079-26
ABNT NBR CEI 60529

« Vitesse de changement de niveau limitée a des valeurs
empéchant la production d’étincelles de friction

2. La température ambiante maximale autorisée du transmetteur

de niveau numérique/analogique Level Plus est de 71 °C. Pour
gviter les effets de la température du processus et d’autres effets
thermiques, s’assurer que la température ambiante autour et dans
le boitier du transmetteur ne dépasse pas 71 °C.

3. Avertissement : L'équipement contient des piéces du coffret et

du processus qui ne sont pas en métal. Pour éviter le risque
d’étincelles électrostatiques, la surface non métallique doit

étre nettoyée exclusivement avec un tissu humide. La surface
peinte de I'équipement peut stocker une charge électrostatique

et devenir une source d’inflammation dans les applications avec
une humidité relative faible (<~30 %), dans lesquelles la surface
peinte est relativement exempte de contamination de surface
(saleté, poussiere ou huile). Ne nettoyer la surface peinte qu’avec
un tissu humide, exclusivement.

4.La classe de température applicable, la plage de température du

processus et la plage de température ambiante de I'équipement
sont les suivantes :

* T3 avec plage de température du processus de -40 °C a 150 °C
* T4 avec plage de température du processus de -40 °C a 135 °C
* T5 avec plage de température du processus de -40 °C a 100 °C
* T6 avec plage de température du processus de -40 °C a 85 °C
« L a plage de température ambiante est -40 °C < Ta< 71 °C



13.3.1.2 Etiquettes

Level PlusTransmitter

Temposonics, LLC
3001 Sheldon Dr.
Cary, NC 27513

Model No:
Serial No:

Date :

FM18US0256X

YS  INTRINSICALLY SAFE
APPROVED GL.1, Div. 1, GR. ABCD
CL. |, Zone 0, AEx ia IIC T4 Ga
Ta =-50°C to +71°C ; IP65
when connected in accordance
with FM approved installation
drawing # 651543-1

WARNING: REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS

P/N 551629-1 REV C

Fig. 14 : Etiquette FM sécurité intrinséque, Modbus ou DDA, boitier NEMA

Level PlusTransmitter

Temposonics, LLC
3001 Sheldon Dr.
Cary, NC 27513

Model No:
Serial No:

Date :

FM18US0256X

APPROVESS INTRINSICALLY SAFE
CL. I, Div. 1, GR. ABCD
CL. |, Zone 0, AEx ia IIC T4 Ga
Ta =-50°C to +71°C ; IP65
when connected in accordance
with FM approved installation
drawing # 651544-1

WARNING: REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS

P/N 551641-1 REV C

Fig. 15 : Etiquette FM sécurité intrinséque, HART®, boitier NEMA
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m Level Plus Transmitter
&@‘ FM18US0256X >

Temposonics, LLC APPROVED
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513

INSTALL PER DRAWING # 651543-1/ 651594-1
INTRINSICALLY SAFE SUPPLY VOLTAGE: 28 VDC

CL. 1, Div. 1, GR. ABCD

CL. |, Zone 0, AEx ia IIC T4 Ga

Ta =-50°C TO +71°C ; IP65

WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY

REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS P/N 551634-X Rev E

Fig. 16 : Etiquette FM sécurité intrinséque, Modbus ou DDA, boitier a cavité simple
ou double

o Level Plus Transmitter
w FM18US0256X

Temposonics, LLC
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513

APPROVED

INSTALL PER DRAWING # 651544-1 / 651596-1

INTRINSICALLY SAFE SUPPLY VOLTAGE: 28 VDC

CL. 1, Div. 1, GR. ABCD

CL. 1, Zone 0, AEx ia IIC T4 Ga

Ta =-50°C TO +71°C ; IP65

WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY

REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS P/N 551642-X Rev E

Fig. 17 : Etiquette FM sécurité intrinséque, HART®, boitier a cavité simple
ou double
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13.3.1.3 Plan d’installation

8 L

7

L 6

AGENCY CONTROLLED DRAWING (US). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

INTRINSICALLY SAFE

FM18US0256X
7 CL. I DIV.1, GR. ABCD
CL. I Zone 0, AEx ia IIC T4 Ga

APPROVED
Ta = -50 to 71°C ; IP65

24VDC SAFETY BARRIER

COMMON ->

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

RifTx+»——| SAFETY BARRIER

I B

Rx/Tx-»—— SAFETY BARRIER

GROUND

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

NON HAZARDOUS LOCATION

HAZARDOUS LOCATION

1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 457 MM(18").

2.LOOP CABLE MUST BE 24 AWG TO 14 AWG (.511MM? TO 1.6MM?)
SHIELDED TWISTED PAIR CABLE WITH SHIELD. CABLE CAPACITANCE
MUST BE LESS THAN 30 pF PER FOOT (98 pF PER M). CABLE SHIELD
IS CONNECTED TO SYSTEM GROUND IN NON-HAZARDOUS AREA. SEE
INSTALLATION MANUAL FOR ADDITIONAL CABLE INFORMATION.

3.THE RESISTANCE BETWEEN EARTH GROUND AND THE INTRINSICALLY
‘SAFE GROUND MUST BE LESS THAN 1 OHM.

4.THE TRANSDUCER FRAME SHALL BE GROUNDED TO EARTH GROUND
DIRECTLY OR THROUGH THE EQUIPMENT ON WHICH IT IS MOUNTED.

5. CONTROL EQUIPMENT CONNECTED TO ASSOCIATED APPARATUS MUST
NOT USE OR GENERATE MORE THAN 250 VRMS OR VDC

6.ASSOCIATED APPARATUS MANUFACTURER'S INSTALLATION DRAWING
MUST BE FOLLOWED WHEN INSTALLING THIS EQUIPMENT.

7.ONLY USE NEC (E.G FM) APPROVED BARRIERS.

8.ENTITY PARAMETERS
SUPPLY:
Ui = 28VDC
Li=0pH Li=0pH
Pi= 0.0215 W Pi= 0.0215 W

9.THE ENTITY CONCEPT ALLOWS INTERCONNECTION OF INTRINSICALLY SAFE
APPARATUS WITH ASSOCIATED APPARATUS WHEN THE FOLLOWING IS TRUE:

‘Vmax OR Ui 2 Voc, VT OR Uo;
Imax OR li 2 Isc, It OR lo;
Pmax OR Pi 2 Po;

Ca 2 Ci + Ccable;

La = Li+ Lcable.

10.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER
SIDE OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD).

NOTES

11.INSTALLATION SHOULD BE IN ACCORDANCE WITH ANSI/ISA RP12.06.01
"INSTALLATION OF INTRINSICALLY SAFE SYSTEMS FOR HAZARDOUS
(CLASSIFIED) LOCATIONS" AND THE NATIONAL ELECTRICAL CODE
(ANSI/NFPA 70).

12.THE MAXIMUM PERMITTED AMBIENT TEMPERATURE OF THE LEVEL PLUS
DIGITAL/ANALOG LEVEL TRANSMITTER IS 71 °C. TO AVOID THE EFFECTS OF
PROCESS TEMPERATURE AND OTHER THERMAL EFFECTS CARE SHALL BE
TAKEN TO ENSURE THE SURROUNDING AMBIENT AND THE AMBIENT INSIDE
THE TRANSMITTER HOUSING DOES NOT EXCEED 71°C

3.CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381MM(15")

2

WHEN EPL GA IS REQUIRED, PARTS OF THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT

METALS (ALUMINUM OR TITANIUM) SHALL BE PROTECTED FROM IMPACT SO

THAT IMPACT OR FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR, TAKING INTO ACCOUNT

RARE MALFUNCTION. MEASURES TO PREVENT IMPACT OR FRICTION SPARKS

WHEN USING THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS INCLUDE BUT ARE

NOT LIMITED TO:

* MOUNTING THE PROBE VERTICALLY

= NO MECHANICAL AGITATION SHALL BE USED

= USE OF STILLING WELLS TO MITIGATE EFFECT OF AGITATION.

= LIMIT RATE OF CHANGE OF LEVEL TO VALUES SUCH THAT FRICTION SPARKS
CANNOT OCCUR

@

WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY.

6.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE PARTS,
TO PREVENT THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC
SURFACE SHOULD ONLY BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED
SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE AND
BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE
HUMIDITY <~30% RELATIVE HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS
RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION SUCH AS DIRT, DUST OR
OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE WITH A
DAMP CLOTH.

17.THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS, PROCESS TEMPERATURE RANGE
AND AMBIENT TEMPERATURE RANGE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C < TA < 71°C

*#+<NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).™**

Tie: (ACP) INSTDWG, LP IS US DIGITAL
iy

o
651543-1

e

MACHINING NOTES e |

J

e — e

e, Modbus et DDA, Page 1

écurité intrinséqu

d'installation FM sé

ema

Sché

Fig. 18

1221



Level Plus® CHAMBERED
Manuel d’utilisation

8 | 3 6 5 ¢w I 3 1 2 1 1

SNCLECAT U FIGURE 1 FIGURE 2
SOME COMPONENTS HIDDEN [ — SINGLE CAVITY & NEMA HOUSING DUAL CAVITY HOUSING

DETAL B
DETAIL A SCALE 1,60 1

SCALE3: 1

DETAIL D
SCALE 1.60: 1

O |[IRxTx+
0 |Mlrerx

DETALL C
SCALE2: 1

NOTES:

1231

A

P) INST DWG, [P 15 US DIGITAL

1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

PIN Z SIGNAL

WARNING:

CONDUIT SEALS REQUIRED WITHIN 457 MM (18") OF HOUSING. 3
EARTH GROUND
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Fig. 19 : Schéma d’installation FM sécurité intrinséque, Modbus et DDA, Page 2
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AGENCY CONTROLLED DRAWING (US). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

INTRINSICALLY SAFE
FM18US0256X
US  CL. I, DIV. 1, GR. ABCD

APPROVED | T Zone 0, AEx ia IIC T4 Ga
Ta = -50 to 71°C ; IP65

NON HAZARDOUS LOCATION

HAZARDOUS LOCATION

NOTES

1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 457 MM(18").

2.LOOP CABLE MUST BE 24 AWG TO 14 AWG (.511MM? TO 1.6MM?)
SHIELDED TWISTED PAIR CABLE WITH SHIELD. CABLE CAPACITANCE
MUST BE LESS THAN 30 pF PER FOOT (98 pF PER M). CABLE SHIELD
IS CONNECTED TO SYSTEM GROUND IN NON-HAZARDOUS AREA. SEE
INSTALLATION MANUAL FOR ADDITIONAL CABLE INFORMATION.

3.THE RESISTANCE BETWEEN EARTH GROUND AND THE INTRINSICALLY
‘SAFE GROUND MUST BE LESS THAN 1 OHM.

4.THE TRANSDUCER FRAME SHALL BE GROUNDED TO EARTH GROUND
DIRECTLY OR THROUGH THE EQUIPMENT ON WHICH IT IS MOUNTED.

5. CONTROL EQUIPMENT CONNECTED TO ASSOCIATED APPARATUS MUST
NOT USE OR GENERATE MORE THAN 250 VRMS OR VDC

24VDC | L00P 1+ 6.ASSOCIATED APPARATUS MANUFACTURER'S INSTALLATION DRAWING
| MUST BE FOLLOWED WHEN INSTALLING THIS EQUIPMENT.
APPROVED
SAFETY BARRIER | 7.0NLY USE NEC (E.G FM) APPROVED BARRIERS,
100p 1- 8. APPROVED LOOP SEPARATION METHODS:
LOOP VOLTAGE I “RUN LOOPS IN SEPARATE CABLES
o | “RUN LOOPS IN SEPARATE GROUNDED SHIELDS
NTROL-
INPUT 1 9. ENTITY PARAMETERS EACH LOOP:
| Ui =28VDC
EARTH GROUND il =120mA
(SEE NOTE 4) | m, umo__ﬂm
| Pi =840 mW
| 10.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:

CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER
| SIDE OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD).
|
| LOOP 2+

APPROVED 7
SAFETY BARRIER 7
7 LOOP 2-
INTROL- 7
INPUT 2
|
EARTH GROUND
(SEE NOTE 4) |

11.INSTALLATION SHOULD BE IN ACCORDANCE WITH ANSI/ISA RP12.06.01
INSTALLATION OF INTRINSICALLY SAFE SYSTEMS FOR HAZARDOUS
(CLASSIFIED) LOCATIONS" AND THE NATIONAL ELECTRICAL CODE
(ANSI/NFPA 70).

12.THE MAXIMUM PERMITTED AMBIENT TEMPERATURE OF THE LEVEL PLUS
DIGITAL/ANALOG LEVEL TRANSMITTER IS 71 °C. TO AVOID THE EFFECTS OF
PROCESS TEMPERATURE AND OTHER THERMAL EFFECTS CARE SHALL BE
TAKEN TO ENSURE THE SURROUNDING AMBIENT AND THE AMBIENT INSIDE
THE TRANSMITTER HOUSING DOES NOT EXCEED 71°C

3.CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381MM(15")

4. WHEN EPL GA IS REQUIRED, PARTS OF THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT
METALS (ALUMINUM OR TITANIUM) SHALL BE PROTECTED FROM IMPACT SO
THAT IMPACT OR FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR, TAKING INTO ACCOUNT
RARE MALFUNCTION. MEASURES TO PREVENT IMPACT OR FRICTION SPARKS
WHEN USING THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS INCLUDE BUT ARE
NOT LIMITED TO:

* MOUNTING THE PROBE VERTICALLY

= NO MECHANICAL AGITATION SHALL BE USED

= USE OF STILLING WELLS TO MITIGATE EFFECT OF AGITATION.

= LIMIT RATE OF CHANGE OF LEVEL TO VALUES SUCH THAT FRICTION SPARKS
CANNOT OCCUR

5.WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY.

16.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE PARTS,
TO PREVENT THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC
SURFACE SHOULD ONLY BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED
SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE AND
BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE
HUMIDITY <~30% RELATIVE HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS
RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION SUCH AS DIRT, DUST OR
OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE WITH A
DAMP CLOTH.

17.THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS, PROCESS TEMPERATURE RANGE
AND AMBIENT TEMPERATURE RANGE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C < TA<71°C

*#+<NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).”**
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| 1

A

SINGLE CAVITY HOUSING NEMA HOUSING FIGURE 1

FRONT VIEW TOP VIEW SINGLE CAVITY & NEMA HOUSING

SOME COMPONENTS HIDDEN

SOME COMPONENTS HIDDEN

DETAL B
SCALE 1,60 1

DETALL A
SCALE3: 1

(©  [[oop 2+
0 |Mooe »-

DETAIL C
SCALE2:1

NOTES:
1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

WARNING:
CONDUIT SEALS REQUIRED WITHIN 457 MM (18") OF HOUSING.

DUAL CAVITY HOUSING
SOME COMPONENTS HIDDEN

PIN WIRING CHART (FOR NEMA GAUGE)

)

FIGURE 2
DUAL CAVITY HOUSING

DETAIL D
SCALE 1.60 1

PIN # SIGNAL

EARTH GROUND.

o
651544-1

5 T 7 T 6 5 RT

3

Fig. 21 : Schéma d’installation FM sécurité intrinséque, HART®, Page 2
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13.3.2 FM XP
13.3.2.1 Conditions d’utilisation spéciales

1. Avertissement : Léquipement contient des piéces du coffret et
du processus qui ne sont pas en métal. Pour éviter le risque
d’étincelles électrostatiques, la surface non métallique doit
étre nettoyée exclusivement avec un tissu humide. La surface
peinte de I'équipement peut stocker une charge électrostatique
et devenir une source d’inflammation dans les applications avec
une humidité relative faible (<~30 %), dans lesquelles la surface
peinte est relativement exempte de contamination de surface
(saleté, poussiére ou huile). Ne nettoyer la surface peinte qu'avec
un tissu humide, exclusivement.

2.Les cables doivent pouvoir supporter > 5 °C au-dessus de la
température ambiante maximale.

3. Pour maintenir I'indice de protection IP65, utiliser du ruban
Téflon™ (3 bandes) ou du lubrifiant pour tuyau. Se référer aux
instructions d’installation.

4.’équipement peut &tre installé dans la fagade faisant la limite
entre une Zone 0 et la zone la moins dangereuse, Zone 1. Dans
cette configuration, le raccordement du processus est installé
dans une Zone 0, et le boitier du transmetteur est installé dans
une Zone 1. Se référer aux instructions d’installation.

5.Le diamétre de courbure minimum des jauges flexibles est de
381 mm (15 po.).

6.Les chemins de flammes ne doivent pas étre réparés.

7.La classe de température applicable, la plage de température du
processus et la plage de température ambiante de I'équipement
sont les suivantes :

* T3 avec plage de température du processus de -40 °C a 150 °C
* T4 avec plage de température du processus de -40 °C a 135 °C
« T5 avec plage de température du processus de -40 °C a 100 °C
* T6 avec plage de température du processus de -40 °C a 85 °C
* La plage de température ambiante est -40 °C < Ta< 71 °C

8. Lors de l'installation sur une jauge de niveau magnétique (MLG),
s’assurer que I'espacement entre la téte électronique et la barriére
de pression est de 12,7 cm. Consulter le manuel d’installation
pour en savoir plus.

9.Lorsque 'EPL Ga ou Da est exigé, les parties de I'équipement
contenant des métaux Iégers (aluminium ou titane) doivent
étre protégées contre les chocs de maniére a ce que des
étincelles d’impact ou de friction ne puissent pas se produire,
en tenant compte des rares dysfonctionnements. Les mesures
de prévention des étincelles d’impact ou de friction prises avec
I'utilisation d’équipement contenant des métaux légers incluent
(liste non exhaustive) :

* Montage vertical de la sonde

* Pas d’agitation mécanique

* Utilisation de puits de mesure pour atténuer les effets
de I'agitation.

* Vitesse de changement de niveau limitée a des valeurs
empéchant la production d’étincelles de friction

13.3.2.2 Etiquettes

ﬁr? Level Plgﬂ[gl{l&g}(ﬂter
| & |
Temposanics, LLC us
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513 APPROVED
EXPLOSION PROOF FOR CL. I, DIV. 1, 6% ABCD T6..T3 1651595
o S R
INPUT: =28V (120mA) max . (FLEXSENSOR)
UTPUT. Rs485

WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS

PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF

THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
OF THE ENCLOSURE. P/N 551474-X Rev C

Fig. 22 : Antidéflagrant, étiquette FM, Modbus ou DDA, option de boitier Option G, H, ou L

ﬁr? Level Plu€Transmitter
‘\_\_.‘ FM16US0242X

us
g;'r;‘lp Sheldon hln(ve, Cory, NG 27513 APPROVED
BXPLOSION PROOF FOR CL. |, DIV. 1, GR. ABCD T6..T3 1651595
e e Cl
INPUT: 28V (120mA) max . (FLEXSENSOR)
QUTPUT, RS485

WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF

THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
OF THE ENCLOSURE. P/N 551474-X Rev C

Fig. 23 : Antidéflagrant, étiquette FM, Modbus ou DDA, option de boitier D, E

Ffﬁi‘ Level PlusTransmitter
‘\‘\:‘ FM16US0242X
Temposonics, LLC Us
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513 APPROVED
EXPLOSION PROOF FOR CL. 1, DIV. 1, GR. ABCD Té...T3 -]/ A
o B T
INPUT: =28V (120mA) max
OUTPUT: 4-20mA

WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS

PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF

THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
OF THE ENCLOSURE. P/N 551495-X Rev C

Fig. 24 : Antidéflagrant, étiquette FM, HART®, option de boitier Option G, H, ou L

Ffﬁi‘ Level PlusTransmitter
‘\‘\:‘ FM16US0242X
Temposonics, LLC Us
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513 APPROVED
EXPLOSION PROOF FOR CL. 1, DIV. 1, GR. ABCD Té...T3 -]/ A
o B T
INPUT: =28V (120mA) max
OUTPUT: 4-20mA

WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS

PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF

THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
OF THE ENCLOSURE. P/N 551495-X Rev C

Fig. 25 : Antidéflagrant, étiquette FM, HART®, option de boitier D, E
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13.3.2.3 Plan d’installation
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AGENCY CONTROLLED DRAWING (US). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

<>

APPROVED

24VDC 7
COMMON- |

EARTH GROUND

7 CONDUIT SEAL

Rx/Tx+

Rx/Tx- |

EARTH GROUND |

FM16US0242X

EXPLOSION PROOF

CL. I, DIV. 1, GR. ABCD T6...T3

CL. I, DIV. 1, GR. BCD T6...T3

CL. 1, ZN. 0/1, AEx db IIB+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta = -40°C to +71°C ; IP65

7 CONDUIT SEAL
7 SEE NOTE 1 EARTH TERMINAL
|
|
3,
, 7
| H
| o
M’
NON HAZARDOUS LOCATION ” HAZARDOUS LOCATION Q
I
127mm G.a MINIMUM
k ] ZONE 1
ZONEO

SEE NOTE 8

NOTES:

1. ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO WHEN INSTALLING THE LEVEL
SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN
50mm (2") OF THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 457mm
(18") OF THE ENCLOSURE.

2. DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE OF HOUSING
(NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD). SEE FIGURE 2 ON PAGE 2

3. CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381mm (15")

4. WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING

5. WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE AND PROCESS PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE AND PROCESS PARTS SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE
AND BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE HUMIDITY <~30% RELATIVE
HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION
SUCH AS DIRT, DUST OR OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE
WITH A DAMP CLOTH.

6. CABLES SHALL BE RATED > 5°C ABOVE MAXIMUM AMBIENT TEMPERATURE.

7. TO MAINTAIN THE INGRESS PROTECTION RATING OF IP65, TEFLON TAPE (3 WRAPS) OR PIPE DOPE SHALL
BE USED. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS.

8. THE EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN THE BOUNDARY WALL BETWEEN A ZONE 0 AREA AND THE
LESS HAZARDOUS AREA, ZONE 1. IN THIS CONFIGURATION, THE PROCESS CONNECTION IS INSTALLED
IN A ZONE 0 AREA, WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED IN A ZONE 1 AREA.

9. THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS OF THE EQUIPMENT, AMBIENT TEMPERATURE RANGE,
AND MAXIMUM PROCESS TEMPERATURE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C

10. WHEN MOUNTING ON A MAGNETIC LEVEL GAUGE MAKE SURE THE ELECTRONIC HEAD AND PRESSURE
BARRIER HAVE A MINIMUM SPACING OF 5 INCHES. SEE INSTALLATION MANUAL FOR DETAIL

11. FLAMEPATHS ARE NOT FOR REPAIR

12. WHEN EPL Ga IS REQUIRED, PARTS OF THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS (ALUMINUM OR TITANIUM)
SHALL BE PROTECTED FROM IMPACT SO THAT IMPACT OR FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR, TAKING INTO
ACCOUNT RARE MALFUNCTION. MEASURES TO PREVENT IMPACT OR FRICTION SPARKS WHEN USING THE
EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS INCLUDE BUT ARE NOT LIMITED TO:
= MOUNTING THE PROBE VERTICALLY
= NO MECHANICAL AGITATION SHALL BE USED
= USE OF STILLING WELLS TO MITIGATE EFFECT OF AGITATION.
= LIMIT RATE OF CHANGE OF LEVEL TO VALUES SUCH THAT FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR

*++#NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).***

“WAONNGOTES o ™ T
)

Fig. 26 : Antidéflagrant, schéma d’installation FIM, Modbus et DDA, Page 1
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I 3 1 2 1 1

FIGURE 1
FRONT VIEW SINGLE CAVITY HOUSING

SOME COMPONENTS HIDDEN

DETALL B
SCALE 160 1

DETAIL A
SCALE3:1

(O [PIRxTx+

NOTES:
1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM
WARNING:

FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm (2") OF THE ENCLOSURE.
FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 457mm (18") OF THE ENCLOSURE.

DUAL CAVITY HOUSING FIGURE 2

SOME COMPONENTS HIDDEN

DUAL CAVITY HOUSING

DETAIL D
SCALE 160 1

[ACP) INST DWG, LP XP US DIGITAL

DWGNo

651552-1

8 7 6 5 NT

Fig. 27 : Antidéflagrant, schéma d’installation FM, Modbus et DDA, Page 2

1281



Level Plus® CHAMBERED

Manuel d’utilisation

8 | 1 | 6 L

s ¥

AGENCY CONTROLLED DRAWING (US). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

3
APPROVED

LOOP 1+ |
LOOP 1- |

EARTH GROUND

7 CONDUIT SEAL

LOOP 2+

LOOP 2- |

EARTH GROUND |

NON HAZARDOUS LOCATION ! HAZARDOUS LOCATION

FM16US0242X

EXPLOSION PROOF
CL.I, DIV. 1, GR. ABCD T6...T3

CL.I, DIV. 1, GR. BCD T6...T3

CL. 1, ZN. 0/1, AEx db 1IB+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta = -40°C to +71°C ; IP65

CONDUIT SEAL

SEE NOTE 1 EARTH TERMINAL

H

127mm [5"] MINIMUM

J

| ZONE 1
SEE NOTE 8

ZONE 0

NOTES:

1. ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO WHEN INSTALLING THE LEVEL
SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN
50mm (2") OF THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 457mm
(18") OF THE ENCLOSURE.

2. DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE OF HOUSING
(NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD). SEE FIGURE 2 ON PAGE 2

3. CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381mm (15")

4. WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING

5. WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE AND PROCESS PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE AND PROCESS PARTS SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE
AND BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE HUMIDITY <~30% RELATIVE
HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION
SUCH AS DIRT, DUST OR OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE
WITH A DAMP CLOTH.

6. CABLES SHALL BE RATED > 5°C ABOVE MAXIMUM AMBIENT TEMPERATURE.

7. TO MAINTAIN THE INGRESS PROTECTION RATING OF P65, TEFLON TAPE (3 WRAPS) OR PIPE DOPE SHALL
BE USED. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS,

8. THE EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN THE BOUNDARY WALL BETWEEN A ZONE 0 AREA AND THE
LESS HAZARDOUS AREA, ZONE 1. IN THIS CONFIGURATION, THE PROCESS CONNECTION IS INSTALLED
IN A ZONE 0 AREA, WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED IN A ZONE 1 AREA.

9. THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS OF THE EQUIPMENT, AMBIENT TEMPERATURE RANGE,
AND MAXIMUM PROCESS TEMPERATURE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C

10. WHEN MOUNTING ON A MAGNETIC LEVEL GAUGE MAKE SURE THE ELECTRONIC HEAD AND PRESSURE
BARRIER HAVE A MINIMUM SPACING OF 5 INCHES. SEE INSTALLATION MANUAL FOR DETAIL

11. FLAMEPATHS ARE NOT FOR REPAIR

12. WHEN EPL Ga IS REQUIRED, PARTS OF THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS (ALUMINUM OR TITANIUM)
SHALL BE PROTECTED FROM IMPACT SO THAT IMPACT OR FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR, TAKING INTO
ACCOUNT RARE MALFUNCTION. MEASURES TO PREVENT IMPACT OR FRICTION SPARKS WHEN USING THE
EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS INCLUDE BUT ARE NOT LIMITED TO:

= MOUNTING THE PROBE VERTICALLY

= NO MECHANICAL AGITATION SHALL BE USED

= USE OF STILLING WELLS TO MITIGATE EFFECT OF AGITATION.

= LIMIT RATE OF CHANGE OF LEVEL TO VALUES SUCH THAT FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR

*#+=NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).***

AGENGY CONTROL LT

Fig. 28 : Antidéflagrant, schéma d’installation FM, HART®, Page 1
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FIGURE 1
FRONT VIEW SINGLE CAVITY HOUSING

SOME COMPONENTS HIDDEN

DETALL B
SCALE 160 1

DETAIL A
SCALE3:1

(®  |IIooe 1+

NOTES:
1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM
WARNING:

FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm (2") OF THE ENCLOSURE.
FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 457mm (18") OF THE ENCLOSURE.

DUAL CAVITY HOUSING
SOME COMPONENTS HIDDEN

FIGURE 2
DUAL CAVITY HOUSING

DETAIL D
SCALE 160 1

[ACP) INST DWG, LP XP US ANALOG

8 7 6 5 NT

Fig. 29 : Antidéflagrant, schéma d’installation FM, HART®, Page 2
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13.4 FMC
13.4.1FMC IS
13.4.1.1 Conditions d’utilisation spéciales

1. Lorsque I'EPL Ga ou Da est exigé, les parties de I'équipement
contenant des métaux légers (aluminium ou titane) doivent
étre protégées contre les chocs de maniere a ce que des
étincelles d’impact ou de friction ne puissent pas se produire,
en tenant compte des rares dysfonctionnements. Les mesures
de prévention des étincelles d’impact ou de friction prises avec
I'utilisation d’équipement contenant des métaux Iégers incluent
(liste non exhaustive) :

» Montage vertical de la sonde

* Pas d’agitation mécanique

« Utilisation de puits de mesure pour atténuer les effets
de I'agitation.

« Vitesse de changement de niveau limitée a des valeurs
empéchant la production d’étincelles de friction

2.La température ambiante maximale autorisée du transmetteur
de niveau numérique/analogique Level Plus est de 71 °C. Pour
gviter les effets de la température du processus et d’autres effets
thermiques, s’assurer que la température ambiante autour et dans
le boitier du transmetteur ne dépasse pas 71 °C.

3. Avertissement : L'équipement contient des piéces du coffret et
du processus qui ne sont pas en métal. Pour éviter le risque
d’étincelles électrostatiques, la surface non métallique doit
étre nettoyée exclusivement avec un tissu humide. La surface
peinte de I'équipement peut stocker une charge électrostatique
et devenir une source d’inflammation dans les applications avec
une humidité relative faible (<~30 %), dans lesquelles la surface
peinte est relativement exempte de contamination de surface
(saleté, poussiére ou huile). Ne nettoyer la surface peinte qu’avec
un tissu humide, exclusivement.

4.La classe de température applicable, la plage de température du
processus et la plage de température ambiante de I'équipement
sont les suivantes :

* T3 avec plage de température du processus de -40 °C a 150 °C
* T4 avec plage de température du processus de -40 °C a 135 °C
* T5 avec plage de température du processus de -40 °C a 100 °C
* T6 avec plage de température du processus de -40 °C a 85 °C
* La plage de température ambiante est -40 °C < Ta< 71 °C
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13.4.1.2 Etiquettes

Level Plus Transmitter

Temposonics, LLC
3001 Sheldon Dr.
Cary, NC 27513

Model No:
mdéle No:

Serial No:
Numéro de série:

Date :

@ FM18CA0122X
iPPROVED INTRINSICALLY SAFE
CL. 1, Div. 1, GR. ABCD

CL. I, Zone 0, Exia lIC T4 Ga
Ta =-50°C to +71°C ; IP65

when connected in accordance with FM approved
installation drawing # 651543-2

lorsqu'il est connecté en conformité avec FM approuvé
le plan d'installation # 651543-2

WARNING: REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS
AVERTISSEMENT : se référer au schéma d'installation a la prudence / AVERTISSEMENTS

P/N 551629-2 REV E

Level Plus Transmitter

Temposonics, LLC
3001 Sheldon Dr.
Cary, NC 27513

Model No:
Alodéle No:

Serial No:
Numéro de série:

Date :

FM18CA0122X

iPPROVED INTRINSICALLY SAFE
CL. |, Div. 1, GR. ABCD
CL. |, Zone 0, Exia IIC T4 Ga
Ta=-50°C to +71°C ; IP65

when connected in accordance with FM approved
installation drawing # 651544-2

lorsqu'il est connecté en conformité avec FM approuvé
le plan d'installation # 651544-2

WARNING: REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS
AVERTISSEMENT : se référer au schéma d'installation & la prudence / AVERTISSEMENTS

P/N 551641-2 REV E

Fig. 30 : Etiquette FMC sécurité intrinséque, Modbus ou DDA, boitier NEMA

Fig. 31 : Etiquette FMC sécurité intrinséque, HART®, boitier NEMA

m Level Plus Transmitter
u& FM18CA0122X

Temposonics, LLC
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513

= LPXXXXXXX XXX XXX XXX XXXX
B XXXXXXXXX XX-XX

REFER TO INSTALLATION DWG #651543-2/651594-2 FOR CAUTION/WARNINGS
WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY

C
APPROVED

Avertissement : Se référer au document DWG # 651543-2/651594-2 précautions d'installations
ATTENTION : La de composants peut la sécurité i é

INTRINSICALLY SAFE: CL. I, Div. 1, GR. ABCD, CL. | Zone 0, Ex ia IIC T4 Ga
Ta=-50°C TO 471°C ; IP65 P/N 551702-X l(:v [

|

L A3

Fig. 32 : Etiquette FMC sécurité intrinséque, Modbus ou DDA, boitier a cavité simple ou double

Temposonics, LLC
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513

LPXXXX XXX XXX XXX XX XXXXX
O B XXXXXXXXX XX-XX

— REFER TO INSTALLATION DWG #651544-2/651596-2 FOR CAUTION/WARNINGS
WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY

Avertissement : Se référer au document DWG # 651544-2/651596-2 précautions d'installations
ATTENTION : La de la sécurité é

INTRINSICALLY SAFE: CL. |, Div. 1, GR. ABCD, CL. | Zone 0, Ex a IIC T4 Ga
Ta =-50°C TO +71°C ; IP65 P/N 551704-X R\ev G
\

Lo Level Plus Transmitter 7
w FM18CA0122X N
APPROVED

Q\

LY W

Fig. 33 ; Etiquette FMC sécurité intrinséque, HART®, boitier & cavité simple ou double
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13.4.1.3 Plan d’installation

8 L

7 L 6 L

¢w I 3

AGENCY CONTROLLED DRAWING (CANADA). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL
AGENCE DESSIN controlée ( CANADA ) . AUCUN CHANGEMENT sans l'accord préalable AGENCE APPROBATION

SAFETY BARRIER

24 VDC)——|

INTRINSICALLY SAFE (INTRINSEQUEMENT SUR)
FM18CA0122X
o CL. I, DIV. 1, GR. ABCD

APPROVED CL. 1Zone 0, Ex ia IIC T4 Ga
Ta = -50 to 71°C ; IP65

Barriére de sécurité

COMMON ->

|
i\
]

EARTH \O\WOCZO
(SEE NOTE 4)

TERRE
( Voir note 4)

SAFETY BARRIER

/4

Rx/Txer y——|

Barriére de sécurité.

I

SAFETY BARRIER

RiTxey——|

Barriére de sécurité

GROUND,

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

TERRE
(Voir note 4 )

NON HAZARDOUS LOCATION

NON ZONE DANGEREUSE

HAZARDOUS LOCATION

ZONE DANGEREUSE

NOTES: (FOR NOTES IN FRENCH SEE PAGE 3, NOTES POUR VOIR EN FRANGCAIS PAGE 3)

1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 457 MM(18").

2.LOOP CABLE MUST BE 24 AWG TO 14 AWG (.511MM? TO 1.6MM?)
SHIELDED TWISTED PAIR CABLE WITH SHIELD. CABLE CAPACITANCE
MUST BE LESS THAN 30 pF PER FOOT (98 pF PER M). CABLE SHIELD
IS CONNECTED TO SYSTEM GROUND IN NON-HAZARDOUS AREA. SEE
INSTALLATION MANUAL FOR ADDITIONAL CABLE INFORMATION.

3.THE RESISTANCE BETWEEN EARTH GROUND AND THE INTRINSICALLY
SAFE GROUND MUST BE LESS THAN 1 OHM.

4.THE TRANSDUCER FRAME SHALL BE GROUNDED TO EARTH GROUND
DIRECTLY OR THROUGH THE EQUIPMENT ON WHICH IT IS MOUNTED.

5. CONTROL EQUIPMENT CONNECTED TO ASSOCIATED APPARATUS MUST
NOT USE OR GENERATE MORE THAN 250 VRMS OR VDC

6.ASSOCIATED APPARATUS MANUFACTURER'S INSTALLATION DRAWING
MUST BE FOLLOWED WHEN INSTALLING THIS EQUIPMENT.

7.0NLY USE CEC APPROVED BARRIERS.
8.ENTITY PARAMETERS:

SUPPLY:
Ui = 28VDC
li = 100MA
Ci=0pF
Li=0pH
Pi=07W Pi=0.0215 W

Pi=0.0215 W

9.THE ENTITY CONCEPT ALLOWS INTERCONNECTION OF INTRINSICALLY SAFE

APPARATUS WITH ASSOCIATED APPARATUS WHEN THE FOLLOWING IS TRUE:

Vmax OR Ui 2 Voc, VT OR Uo;
Imax OR li 2 Isc, It OR lo;
Pmax OR Pi 2 P
Caz Ci + Ccable;
La = Li+ Lcable.

10.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER
SIDE OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD).

ARTH TERMINAL-

BORNE DE TERRE

11.FOR INSTALLATION WITHIN CANADA SEE, CANADIAN ELECTRICAL CODE,
CSA No. C22.1

12.THE MAXIMUM PERMITTED AMBIENT TEMPERATURE OF THE LEVEL PLUS
DIGITAL/ANALOG LEVEL TRANSMITTER IS 71 °C. TO AVOID THE EFFECTS OF
PROCESS TEMPERATURE AND OTHER THERMAL EFFECTS CARE SHALL BE
TAKEN TO ENSURE THE SURROUNDING AMBIENT AND THE AMBIENT INSIDE
THE TRANSMITTER HOUSING DOES NOT EXCEED 71°C

@

.CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381MM(15")

=

WHEN EPL GA IS REQUIRED, PARTS OF THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT

METALS (ALUMINUM OR TITANIUM) SHALL BE PROTECTED FROM IMPACT SO

THAT IMPACT OR FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR, TAKING INTO ACCOUNT

RARE MALFUNCTION. MEASURES TO PREVENT IMPACT OR FRICTION SPARKS

WHEN USING THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS INCLUDE BUT ARE

NOT LIMITED TO:

= MOUNTING THE PROBE VERTICALLY

= NO MECHANICAL AGITATION SHALL BE USED

= USE OF STILLING WELLS TO MITIGATE EFFECT OF AGITATION.

= LIMIT RATE OF CHANGE OF LEVEL TO VALUES SUCH THAT FRICTION SPARKS
CANNOT OCCUR

5.WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY.

16.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE PARTS,
TO PREVENT THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC
SURFACE SHOULD ONLY BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED
SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE AND
BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE
HUMIDITY <~30% RELATIVE HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS
RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION SUCH AS DIRT, DUST OR
OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE WITH A
DAMP CLOTH.

17.THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS, PROCESS TEMPERATURE RANGE
AND AMBIENT TEMPERATURE RANGE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C < TA<71°C

SHALL BE THE

TO APPROVAL AGENCY(S).***

ons

(ACP] INST DWG, LP 1S CA DIGITAL

Feased

Y CONTOLIET

WG o

651543-2

Fig. 34 : Schéma d’installation FMC sécurité intrinséque, Modbus et DDA, Page 1
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SINGLE CAVITY HOUSING NEMA HOUSING FIGURE 1 DUAL CAVITY HOUSING FIGURE 2

FrONT vV ToPvEw SINGLE CAVITY & NEMA HOUSING SOME COUPONENTS HODEN DUAL CAVITY HOUSING

SOME COMPONENTS HIDDEN

SOME COMPONENTS HIDDEN

(Seule cavité & NEMA LOGEMENT) (Cavité double LOGEMENT)

DETAL B
DETALL A SCALE 1.60: 1

SCALE3: 1

DETALL D
SCALE 1.60: 1

@ m Rx/Tx-

DETAL C
SCALE2: 1

NOTES:

1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

1341

Level Plus® CHAMBERED

Manuel d’utilisation

Le client doit relier la masse LUG a I'extérieur pour le systéme au sol SECURITE DE TERRE PNV nxﬁmﬁn NEHAGASE) P Al _zmu DG LPIS CADIGTAL
7 STGNAL
WARNING: SV -
CONDUIT SEALS REQUIRED WITHIN 457 MM (18") OF HOUSING. — EEES i
Etanchéité des conduits requis dans les 457 mm ( 18 " ) DU LOGEMENT RTx - e J
EARTH GROUND = 5 =
8 T 7 T 6 5 NT L 3 . N ety

Fig. 35 : Schéma d’installation FMC sécurité intrinséque, Modbus et DDA, Page 2
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NOTES:
1. La réglementation doit étre respectée suivant les codes locaux et nationaux

LORS D'INSTALLATION DU CAPTEUR DE NIVEAU DANS DES ENVIRONNEMENTS DANGEREUX.
Sceller tous les conduits & moins de 457 mm (18").

2. Boucle de cable doit étre de 24 AWG a 14 AWG (.511MM2 & 1.6MM2)

Paire Torsadée Blindée avec le bouclier. La capacité du cable devra

m__‘m inférieure a 30 pF PAR PIED (98 pF PAR M). Le blindage du cable est raccordé
Ala terre EN ZONE NON DANGEREUSE. VOIR manuel d'installation
INFORMATIONS de cable supplémentaire.

3. La résistance entre la TERRE ET la zone INTRINSEQUE
Doit étre inférieure a 1 ohm.

4. Le boitier du capteur doit étre relié & la TERRE directement ou par
L'équipement sur lequel il est monté;

5. Equipement de commande relié & I'appareil associé ne doit pas u

er ou générer plus de 250 VRMS OU VDC

6 Le plan d'installation associé du fabricant de I'appareil doit étre sui

lors de l'nstallation de cet équipement

7. UTILISER UNIQUEMENT DES BARRIERES APPROUVEES CEC.

8. PARAMETRES :
SUPPLY: Rx/Tx-: Rx/Tx+:
Ui =28VDC Ui=8.6V Ui=8.6V

Pi=0.7W Pi=0.0215 W Pi=0.0215 W

9. Le concept de I'entité permet
Vmax or Ui > Voc, Vt or Uo;
Imax or i > Isc, Itor lo;

Pmax or Pi > Po;

Ca > Ci + Ccable;

La > Li + Lcable.

terconnexion de 'appareil de sécurité intrinséque avec un appar

associé lorsque la suivante est vraie

10. ENCEINTES 4 cavité double : Les raccordements
carte d'interconnexion)

ients, seront effectués au bornier d'alimentation sur le coté du LOGEMENT boitier (pas au bornier

11. Pour une INSTALLATION AU CANADA, suivre LE CODE CANADIEN DE L'ELECTRICITE,
CSA No C22.1.

12. La TEMPERATURE AMBIANTE maximum autorisé pour le capteur LEVEL PLUS version DIGITAL ou ANALOGIQUE est de 71 C°. Pour éviter les effets
de Ia température sur le processus des protections thermiques doivent étre prises pour assurer la température ambiante environnante et ainsi qu'a lintérieur
du boitier du capteur la température ne doit pas dépasser 71 C°

13. ATTENTION : Le flexible du capteur a un rayon minimum de courbure de 381 mm (15 ")

14. Lorsqu'un EPL Ga est requis, les pi¢ces de 'équipement contenant des métaux légers (aluminium ou titane) doivent étre protégées contre les chocs afin
que les étincelles d'impact ou de friction ne puissent pas se produire, en tenant compte des rares dysfonctionnements. Les mesures pour éviter les étincelles
dimpact ou de friction lors de lutilisation de 'équipement contenant des métaux légers comprennent, mais sans s'y limiter:

- Montage vertical de la sonde

- Aucune agitation mécanique ne doit étre utilisée

- Utilisation de puits dimmobilisation pour atténuer l'effet de I'agitation.

- Limitez le taux de changement de niveau & des valeurs telles que les étincelles de friction ne peuvent pas se produire

15. ATTENTION : La de peut la sécurité

16,AVERTISSEMENT: LEQUIPEMENT CONTIENT DES PIECES DE COFFRET NON METALLIQUES POUR PREVENIR LES RISQUES
D'ETINCELLEMENT ELECTROSTATIQUE. LA SURFACE NON METALLIQUE NE DOIT ETRE NETTOYEE QUE AVEC UN CHIFFON HUMIDE. La surface
te de 'équipement peut stocker une charge électrostatique et devenir une source d'inflammation dans les applications avec une humidité relative faible
<~ 30% d'humidité relative ou la surface peinte est relativement exempte de contamination de surface telle que Ia saleté, la poussiére ou I'uile. Le nettoyage
de la surface peinte ne doit étre effectué qu'avec un chiffon humide.

17. La Classe De Température Applicable, La Plage De Températures De Procédé Et La Plage De T Ambiantes De L'Equi Sont Les
Suivantes;

T3 Avec Plage De Températures De Process De -40 ° G A 150 ° C

T4 Avec Plage De Températures De Process De -40 ° C A 135 ° C

T5 Avec Plage De Températures De Process De -40 © G A 100 ° C

T6 Avec Plage De Températures De Process De -40 ° CA 85 ° C

Plage De Température Ambiante -40 ° G <Ta <71° C

=0

T 7EGTD|

TACP) INST DWG, LP 15 CA DIGITAL

=

GHINING NOTES

, Modbus et DDA, Page 3

rinséque,

écurité intl

Fig. 36 : Schéma d’installation FMC s
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8 L

3

6 L 5

¢w 4 3

AGENCY CONTROLLED DRAWING

NON HAZARDOUS LOCATION

(CANADA). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL
AGENCE DESSIN contrélée ( CANADA ) . AUCUN CHANGEMENT sans l'accord préalable AGENCE APPROBATION

INTRINSICALLY SAFE
FM18CA0122X
> CL. 1, DIV. 1, GR. ABCD
oo CL.1Zone 0, Ex ia IIC T4 Ga
Ta = -50 to 71°C ; IP65

NON ZONE DANGEREUSE

24VDC

LOOP VOLTAGE

APPROVED
SAFETY BARRIER

sécurité approuvé
BARRIERE

| HAZARDOUS LOCATION
NON ZONE DANGEREUSE

LOOP 1+

I LOOP 1-

%

INPUT 1

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

TERRE
(Voir note 4 )

APPROVED
SAFETY BARRIER

sécurité approuvé
BARRIERE

| Loop 2+

Lo0P 2.

ONTROL-
INPUT 2

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

TERRE
(Voir note 4 )

NOTES: (FOR NOTES IN FRENCH SEE PAGE 3, NOTES POUR VOIR EN FRANGAIS PAGE 3)

1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 457 MM (18").

2.LOOP CABLE MUST BE 24 AWG TO 14 AWG (.511MM? TO 1.6MM?)
SHIELDED TWISTED PAIR CABLE WITH SHIELD. CABLE CAPACITANCE
MUST BE LESS THAN 30 pF PER FOOT (98 pF PER M). CABLE SHIELD
IS CONNECTED TO SYSTEM GROUND IN NON-HAZARDOUS AREA. SEE
INSTALLATION MANUAL FOR ADDITIONAL CABLE INFORMATION.

3.THE RESISTANCE BETWEEN EARTH GROUND AND THE INTRINSICALLY
SAFE GROUND MUST BE LESS THAN 1 OHM.

4.THE TRANSDUCER FRAME SHALL BE GROUNDED TO EARTH GROUND
DIRECTLY OR THROUGH THE EQUIPMENT ON WHICH IT IS MOUNTED.

5. CONTROL EQUIPMENT CONNECTED TO ASSOCIATED APPARATUS MUST
NOT USE OR GENERATE MORE THAN 250 VRMS OR VDC

6.ASSOCIATED APPARATUS MANUFACTURER'S INSTALLATION DRAWING
MUST BE FOLLOWED WHEN INSTALLING THIS EQUIPMENT.

7.ONLY USE CEC APPROVED BARRIERS.
8. APPROVED LOOP SEPARATION METHODS:
“RUN LOOPS IN SEPARATE CABLES
*RUN LOOPS IN SEPARATE GROUNDED SHIELDS

9. ENTITY PARAMETERS EACH LOOP:

10.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER
SIDE OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD).

BORNE DE TERRE

11.FOR INSTALLATION WITHIN CANADA SEE, CANADIAN ELECTRICAL CODE,
CSA No. C22.1

12.THE MAXIMUM PERMITTED AMBIENT TEMPERATURE OF THE LEVEL PLUS
DIGITAL/ANALOG LEVEL TRANSMITTER IS 71 °C. TO AVOID THE EFFECTS OF
PROCESS TEMPERATURE AND OTHER THERMAL EFFECTS CARE SHALL BE
TAKEN TO ENSURE THE SURROUNDING AMBIENT AND THE AMBIENT INSIDE
THE TRANSMITTER HOUSING DOES NOT EXCEED 71°C

=

.CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381MM(15")

2

. WHEN EPL GA IS REQUIRED, PARTS OF THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT
METALS (ALUMINUM OR TITANIUM) SHALL BE PROTECTED FROM IMPACT SO
THAT IMPACT OR FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR, TAKING INTO ACCOUNT
RARE MALFUNCTION. MEASURES TO PREVENT IMPACT OR FRICTION SPARKS
WHEN USING THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS INCLUDE BUT ARE
NOT LIMITED TO:
= MOUNTING THE PROBE VERTICALLY
= NO MECHANICAL AGITATION SHALL BE USED
* USE OF STILLING WELLS TO MITIGATE EFFECT OF AGITATION
= LIMIT RATE OF CHANGE OF LEVEL TO VALUES SUCH THAT FRICTION SPARKS

CANNOT OCCUR

15.WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY.

16.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE PARTS,
TO PREVENT THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC
SURFACE SHOULD ONLY BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED
SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE AND
BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE
HUMIDITY <~30% RELATIVE HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS
RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION SUCH AS DIRT, DUST OR
OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE WITH A
DAMP CLOTH.

17.THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS, PROCESS TEMPERATURE RANGE
AND AMBIENT TEMPERATURE RANGE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C < TA<71°C

*+#NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).***

Fig. 37 : Schéma d’installation FMC sécurité intrinséque, HART®, Page 1
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Level Plus® CHAMBERED

s Y & Nt oA TAVITY e
SOME COVPONENTS HODEN conton SINGLE CAVITY & NEMA HOUSING DUAL CAVITY HOUSING

(Seule cavité & NEMA LOGEMENT) (Cavité double LOGEMENT)

DETALL B
SCALE 1.60: 1

DETAIL A
SCALE3: 1

DETALL D
SCALE 1.60: 1

(©  [[Jvoop 14
(® |roop 2+
0O Moo 2

DETAL C
SCALE2:1

NOTES:

1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

1371

Le client doit relier la masse LUG a I'extérieur pour le systéme au sol SECURITE DE TERRE (ACP) ,zww DWG, LP IS CA ANALOG

PIN # SIGNAL

WARNING:

CONDUIT SEALS REQUIRED WITHIN 457 MM (18") OF HOUSING.

Etanchéité des conduits requis dans les 457 mm (18 " ) DU LOGEMENT
EARTH GROUND

B T 7 T 3 5 NT T 3 2 B GoratE

Fig. 38 : Schéma d’installation FMC sécurité intrinséque, HART®, Page 2
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8 i 6 s

NOTES:

1. La réglementation doit étre respectée suivant les codes locaux et nationaux

LORS D'INSTALLATION DU CAPTEUR DE NIVEAU DANS DES ENVIRONNEMENTS DANGEREUX.
Sceller tous les conduits & moins de 457 mm (18 " ).

2. Boucle de cable doit étre de 24 AWG a 14 AWG (.511MM2 a 1.6MM2)

Paire Torsadée Blindée avec le bouclier. La capacité du cable devra

Etre inférieure a 30 pF PAR PIED (98 pF PAR M). Le blindage du cable est raccordé
A la terre EN ZONE NON DANGEREUSE. VOIR manuel d'installation
INFORMATIONS de cable supplémentaire.

3. La résistance entre la TERRE ET la zone INTRINSEQUE
Doit étre inférieure & 1 ohm.

4. Le boitier du capteur doit étre relié a la TERRE directement ou par
L'équipement sur lequel il est monté.

5. Equipement de commande rel

a l'appareil associé ne doit pas utiliser ou générer plus de 250 VRMS OU VDC
6 Le plan d'installation associé du fabricant de I'appareil doit étre suivi lors de l'installation de cet équipement
7. UTILISER UNIQUEMENT DES BARRIERES APPROUVEES CEC

8. approuvent les méthodes de séparation Loop:
*BOUCLES RUN dans des cables séparés
*BOUCLES RUN Shields terre séparés

9. Paramétres d'entité chaque boucle:
Ui =28 VDC

= 120 mA

i = OpF

Li =5uH

Pi =840 mW

10. ENCEINTES a cavité double : Les raccordements clients, seront effectués au bornier d'alimentation sur le coté du
LOGEMENT boitier (pas au bornier carte d'interconnexion)

11. Pour une INSTALLATION AU CANADA, suivre LE CODE CANADIEN DE L'ELECTRICITE,
CSA No C22.1.

12. La TEMPERATURE AMBIANTE maximum autorisé pour le capteur LEVEL PLUS version DIGITAL ou
ANALOGIQUE est de 71 C°. Pour éviter les effets de la température sur le processus des protections thermiques
doivent étre prises pour assurer la température ambiante environnante et ainsi qu'a l'intérieur du boitier du capteur la
température ne doit pas dépasser 71 C*

13. ATTENTION : Le flexible du capteur a un rayon minimum de courbure de 381mm (15 ")

14. ATTENTION : Le boitier de I'appareil contient de I'aluminium et est considéré

CONSTITUER UN RISQUE potentiel de générer des étincelles en cas de choc ou de frottement. VEUILLEZ EN TENIR
COMPTE LORS DE L'INSTALLATION ET UTILISATION POUR EVITER choc ou frottement

15. ATTENTION : La substitution de composants peut compromettre la sécurité intrinséque.

16. ATTENTION: Pour éviter l'inflammation d'atmosphéres inflammables ou combustibles,
DEBRANCHEZ L'ALIMENTATION AVANT D'INTERVENIR

17. ATTENTION : I'¢quipement contient DES PIECES NON METALLIQUE, POUR EVITER
LE RISQUE ELECTROSTATIQUE, étincelles. La surface non métallique doit SEULEMENT Etre nettoyée avec un
chiffon humid

Released

& Tampas:

Tie (ACP) INSTDWG, LP IS CA ANALOG

MACHINNG

NOTES

%

Fig. 39 : Schéma d’installation FMC sécurité intrinséque, HART®, Page 3
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13.4.2 FMC XP 13.4.2.2 Etiquettes
13.4.2.1 Conditions d’utilisation spéciales Level P'”?T"’"sa'ﬁ'imr 7
. ; . . N Temppsonics, LLC c Dl
1. Avertissement : LUéquipement contient des piéces du coffret et b o oy
. ” r N MAX.[PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR) /
du processus qui ne sont pas en métal. Pour éviter le risque ACRESIE 435 s SO
d’étincelles électrostatiques, la surface non métallique doit %ﬁ“;mm o sk {1}
8tre nettoyée exclusivement avec un tissu humide. La surface o2 0o 1 \
. )z . , . WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
peinte de I'équipement peut stocker une charge électrostatique PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF
et deVenir une source d'inﬂammation dans |eS applications avec THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
OF THE ENCLOSURE ATTENTION : NE PAS OUVRIR UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE PRESENT.
PRI : : POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50 mm DE L'ENCEINTE.
une humidité relative faible (<~30 %), dans lesquelles la surface POUR INSTALLATIONS DE DIVISION, ALE SORTIE EST INSTALLE DANS LES 18 POUCES DE LENCEINTE
peinte est relativement exempte de contamination de surface

(saleté, poussiére ou huile). Ne nettoyer la surface peinte qu’avec Fig. 40 : Antidéflagrant, étiquette FM, Modbus ou DDA, option de boftier Option G, H ou L
un tissu humide, exclusivement.

2.Les cébles doivent pouvoir supporter > 5 °C au-dessus de la Level PluTransmitter 7
température ambiante maximale. L~ FITECAD130X h
3. Pour maintenir I'indice de protection IP65, utiliser du ruban o1 ton e Gy C 2751 APPROVED
. " s e FRESSUR 0 Pl kson P
Téflon™ (3 bandes) ou du lubrifiant pour tuyau. Se référer aux ACRESIRE 45 5 LS00
. . N . OUTPT: RS485
mstruphons d mstallathn. . o % - ﬁ}
4.L’équipement peut étre installé dans la paroi de délimitation Tos 40 Clo 47150, 85
) . . WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
faisant la limite entre une Zone EPL Ga et la zone la moins ,A PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF
. . THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
dangereuse, EPL Gb. Dans cette configuration, le raccordement OF THE ENCLOSURE ATTENTION : NE PAS OUVRIR UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE PRESENT.
. “ o POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50 mm DE L'ENCEINTE.
du processus est installé dans EPL Ga et le boitier du POUR INSTALLATIONS D DIVISION, ALE SORTIE ESTINTALLE DS LES 18 POUCES DELENCEINTE
. z rer . . P/N 551706-X Rev
transmetteur est installé dans EPL Gb. Se référer aux instructions
d’installation. Fig. 41 : Antidéflagrant, étiquette FMC, Modbus ou DDA, option de boitier D, E

5.Le diamétre de courbure minimum des jauges flexibles est de

381 mm (15 po.). : level PlusTransmitter 7
6. Les chemins de flammes ne doivent pas &tre réparés. L~ FITECAD130X h
7.La classe de température applicable, la plage de température du o e o Ao
7 . )z . MAX. PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR) /
processus _et la plage de température ambiante de I'équipement T
sont les suivantes : ] . % EYLOSIILL G111, 6130513 $
* T3 avec plage de température du processus de -40 °C a 150 °C st
. op A ° WARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
* T4 avec plage de température du processus de -40 °C a 135 °C ,A PRESENT. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF
- A THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 18 INCHES
* T5 avec plage de température du processus de -40 °C a 100 °C OF THE ENCLOSURE ATTENTION : NE PAS OUVRIR UNE ATMOSPHERE EXPLOSIVE PRESENT.
A on 3 o POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50 mm DE L'ENCEINTE.
* T6 avec plage de température du processus de -40 °C a 85 °C POUR INSTALLATIONS DEDIVISION, ALE SORTIE ESTINTALLE DS LES 18 POUCES DELENCEINTE
e La plage de température ambiante est -40 °C < Ta< 71 °C
8.Lors de l'installation sur une jauge de niveau magnétique (MLG), Fig. 42 : Antidéflagrant, étiquette FMC, HART®, option de boitier Option G, H, ou L
s’assurer que I'espacement entre la téte électronique et la barriére
de pression est de 12,7 cm. Consulter le manuel d’installation Level PlusTransmitter 7
pour en savoir plus FUICAOISOX
, ' L, . P oo Eretdon b, Cor APPROVED
9. Lorsque 'EPL Ga ou Da est exigé, les parties de I'équipement iﬁglgi%gﬁ.oﬁégﬁiﬁzm
contenant des métaux légers (aluminium ou titane) doivent W s -
a yoe s ~ OUTPT: 4-20mA
étre protégées contre les chocs de maniére a ce que des % IPLOSONPROOF CL 10111, 6% 676,13 $
o 3 n . . . Ex db 11B+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta=-40°Cto +71°C; IP 65
étincelles d’impact ou de friction ne pwssent pas se produire, e WHEN AN EXPLOSIVE ATHOSPHERE S
en tenant compte des rares dysfonctionnements. Les mesures > PRESENT. FOR TONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm OF
de prévention des étincelles d’'impact ou de friction prises avec H;Erfinsczl»?csLUJsEurfE E\rnlrvelﬂgmﬂﬁsuﬂsl%'ff\/nﬁ E‘L‘Ei”rﬁési‘n'f”k?“!xﬁ%!fv'l”p'a"fs'?N'T"‘”“
PR . 9z o8 P P . POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50 mm DE L'ENCEINTE.
I'utilisation d’équipement contenant des métaux légers incluent POUR INSTALLATIONS DE DIVISION, ALE SRTIE EST INSTALLE DANS LES 18 POUCES n[stnfnyxcuﬂryf
(liste non exhaustive) :
* Montage vertical de la sonde Fig. 43 : Antidéflagrant, étiquette FMC, HART®, option de boitier D, E

* Pas d’agitation mécanique

« Utilisation de puits de mesure pour atténuer les effets
de I'agitation.

* V/itesse de changement de niveau limitée a des valeurs
empéchant la production d’étincelles de friction
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13.4.2.3 Plan d’installation

8 L

1 | 6 L

S ¢V

AGENCY CONTROLLED DRAWING (CANADA). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL
AGENCE DESSIN contrélée ( CANADA ) . AUCUN CHANGEMENT sans l'accord préalable AGENCE APPROBATION

24vDC

CCOMMON-

EARTH GROUND

RX/Tx+

Rx/Tx-

EARTH GROUND

NON HAZARDOUS LOCATION

NON ZONE DANGEREUSE

<>

APPROVED

CONDUIT SEAL
| JOINT DE CONDUIT

| conpurt

FM16CA0130X

EXPLOSION PROOF

CL. 1, DIV. 1, GR. BCD T6...T3
Ex db IIB+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta = -40°C to +71°C ; IP65

SEAL
7 JOINT DE CONDUIT
| SEE NOTE 1 EARTH TERMINAL
, VOIR NOTE 1 BORNE DE TERRE
|
|
7 (o]
|
, HAZARDOUS LOCATION
|
! ZONE DANGEREUSE
127mm [5"] MINIMUM
* EPLC®  seenotes
EpLGa VORNOTES

NOTES (NOTES POUR VOIR EN FRANGAIS PAGE 3):

1. ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO WHEN INSTALLING THE LEVEL
SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN
50mm (2") OF THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 457mm

(18") OF THE ENCLOSURE.

2. DUAL-CAVITY ENCLOSURES:

CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE OF HOUSING

(NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD). SEE FIGURE 2 ON PAGE 2

3. CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381mm (15")

4. WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,

DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING

5. WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE AND PROCESS PARTS, TO PREVENT

THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE AND PROCESS PARTS SHOULD ONLY

BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE
AND BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE HUMIDITY <~30% RELATIVE

HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION
SUCH AS DIRT, DUST OR OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE

WITH A DAMP CLOTH.

6. CABLES SHALL BE RATED > 5°C ABOVE MAXIMUM AMBIENT TEMPERATURE.

7. TO MAINTAIN THE INGRESS PROTECTION RATING OF IP65, TEFLON TAPE (3 WRAPS) OR PIPE DOPE SHALL

BE USED. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS.

8. THE EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN THE BOUNDARY WALL BETWEEN A ZONE 0 AREA AND THE
LESS HAZARDOUS AREA, ZONE 1. IN THIS CONFIGURATION, THE PROCESS CONNECTION IS INSTALLED
IN A ZONE 0 AREA, WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED IN A ZONE 1 AREA.

9. THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS OF THE EQUIPMENT, AMBIENT TEMPERATURE RANGE,

AAND MAXIMUM PROCESS TEMPERATURE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C

T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C

T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C

T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C

AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C

10. WHEN MOUNTING ON A MAGNETIC LEVEL GAUGE MAKE SURE THE ELECTRONIC HEAD AND PRESSURE
BARRIER HAVE A MINIMUM SPACING OF 5 INCHES. SEE INSTALLATION MANUAL FOR DETAIL

11. FLAMEPATHS ARE NOT FOR REPAIR

12. WHEN EPL Ga IS REQUIRED, PARTS OF THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS (ALUMINUM OR TITANIUM)
SHALL BE PROTECTED FROM IMPACT SO THAT IMPACT OR FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR, TAKING INTO
ACCOUNT RARE MALFUNCTION. MEASURES TO PREVENT IMPACT OR FRICTION SPARKS WHEN USING THE

EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS INCLUDE BUT ARE NOT LIMITED TO:
= MOUNTING THE PROBE VERTICALLY

= NO MECHANICAL AGITATION SHALL BE USED

= USE OF STILLING WELLS TO MITIGATE EFFECT OF AGITATION.

= LIMIT RATE OF CHANGE OF LEVEL TO VALUES SUCH THAT FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR

#+4NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).***

ACP)T

NST DWG, LP XP CA DIGITAL

d’installation FMC, Modbus et DDA, Page 1

ema

Antidéflagrant, sch

Fig. 44
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8 7 6 5 ¢w L 1
FIGURE 1 DUAL CAVITY HOUSING FIGURE 2
SOME COMPONENTS HIDDEN
SOME CONPONITS HIDDEN SINGLE CAVITY HOUSING DUAL CAVITY HOUSING

Enceintes a Cavité Simple

DETALL B
SCALE 160 1

DETAIL A
SCALE3:1

NOTES:

1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY
EARTHING GROUND SYSTEM i i
Le client doit relier la masse LUG a I'extérieur pour le systéme au sol SECURITE DE TERRE

WARNING:
FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm (2") OF THE ENCLOSURE.
FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 457mm (18") OF THE ENCLOSURE.
AVERTISSEMENT:
POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50mm (2 POUCES) DE L'ENCEINTE.
POUR INSTALLATIONS DE DIVISION ALE SORTIE EST INSTALLE DANS LES 457mm (18 POUCES) DE L'ENCEINTE

Enceintes & Cavité Double

DETAIL D
SCALE 160 1

[ACP) INST DWG, LP XP CA DIGITAL

5
651552

8 T 7 T 3 T 5 NT

Fig. 45 : Antidéflagrant, schéma d’installation FMC, Modbus et DDA, Page 2
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NOTES:
. La réglementation doit étre respectée suivant les codes locaux et nationaux
LORS D'INSTALLATION DU CAPTEUR DE NIVEAU DANS DES ENVIRONNEMENTS DANGEREUX.
POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50 mm DE L'ENCEINTE.
POUR INSTALLATIONS DE DIVISION ALE SORTIE EST INSTALLE DANS LES 457mm (18") DE L'ENCEINTE

N

. ENCEINTES a cavité double : Les raccordements clients, seront effectués au bornier d'alimentation sur le cété du LOGEMENT boitier
(pas au bornier carte d'interconnexion)

w

. ATTENTION: LES INSTRUMENTS FLEXIBLES AVEC UN RADIODE MINIMUM DE 381mm (15 ")

I

. >._..._.m2._._OZ” Pour éviter l'inflammation d'atmosphéres inflammables ou combustibles,
DEBRANCHEZ L'ALIMENTATION AVANT D'INTERVENIR

o

AVERTISSEMENT: L'EQUIPEMENT CONTENUE DES PIECES ET PROCEDES NON-METALLIQUES POUR PREVENIR

LE RISQUE D'ECLAIRAGE ELECTROSTATIQUE. LA SURFACE ET LES PIECES DE PROCEDURE NON METALLIQUES DOIVENT SEULEMENT
EFFECTEZ UN PANNEAU DE PLAISIR. LA SURFACE PEINTEE DE L'EQUIPEMENT PEUT CONSERVER LE CHARGE ELECTROSTATIQUE

ET DEVENIR UNE SOURCE D'ALLUMAGE DANS DES APPLICATIONS AVEC UNE HUMIDITE BASSE RELATIVE <~ 30% RELATIVE

HUMIDITE OU LA SURFACE PEINTURE EST RELATIVEMENT LIBRE DE CONTAMINATION DE SURFACE

TELS QUE LA VIANDE, LA POUSSIERE OU L'HUILE. LE NETTOYAGE DE LA SURFACE PEINTURE DOIT ETRE FAIT

AVEC UN PANNEAU DE PLAISIR.

o

. CABLES doit étre évalué¢> 5C DESSUS MAXIMUM TEMPERATURE AMBIANTE.

~

. POUR MAINTENIR LA NOTATION DE PROTECTION DE INGRESS IP65, du ruban téflon (3 BANDES) ou PIPE DOPE DEVRA ETRE UTILISE.
CONSULTER LES INSTRUCTIONS D'INSTALLATION.

®

. L'EQUIPEMENT PEUT ETRE INSTALLE DANS LE MUR DE LIMITE ENTRE UNE ZONE 0 ET LA
ZONE MOINS DANGEREUSE, ZONE 1. DANS CETTE CONFIGURATION, LA CONNEXION DU PROCESSUS EST INSTALLEE
DANS UNE ZONE 0, LORSQUE LE BOITIER DE L'EMETTEUR EST INSTALLE DANS UNE ZONE DE LA ZONE 1

©

. LA TEMPERATURE CLASSE APPLICABLE DE L'EQUIPEMENT , TEMPERATURE AMBIANTE RANGE,
ET MAXIMUM PROCESSUS TEMPERATURE DE L'APPAREIL EST CE QUI SUIT ;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C

10.LORS DU MONTAGE SUR UNE JAUGE DE NIVEAU MAGNETIQUE, ASSUREZ-VOUS QUE LA TETE ELECTRONIQUE ET LA PRESSION
BARRIERE A UN ESPACEMENT MINIMUM DE 5 POUCES. VOIR LE MANUEL D'INSTALLATION POUR DETAIL

1

.CHEMIN DE FLAMME NE SONT PAS A REPARER

12. Lorsqu'un EPL Ga est requis, les piéces de I'équipement contenant des métaux légers (aluminium ou titane) doivent étre protégées contre les chocs
afin que les étincelles d'impact ou de friction ne puissent pas se produire, en tenant compte des rares dysfonctionnements. Les mesures pour éviter les
étincelles d'impact ou de friction lors de I'utilisation de I'équipement contenant des métaux légers comprennent, mais sans s'y limiter:

- Montage vertical de la sonde

- Aucune agitation mécanique ne doit étre uti
- Utilisation de puits d'immobilisation pour atténuer I'effet de I'agitation.

- Limitez le taux de changement de niveau a des valeurs telles que les étincelles de friction ne peuvent pas se produire

Feased

G No

651552-2

[STDWG, LP XP CA DIGITAL

Fig. 46 : Antidéflagrant, schéma d’installation FMC, Modbus et DDA, Page 3
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AGENCY CONTROLLED DRAWING (CANADA). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL
AGENCE DESSIN contrélée ( CANADA ) . AUCUN CHANGEMENT sans l'accord préalable AGENCE APPROBATION

O FM16CA0130X
N EXPLOSION PROOF
APPROVED CL. 1, DIV. 1, GR. BCD T6...T3

Ex db IIB+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta = -40°C to +71°C ; IP65

LOOP 1+ |
LOOP 1- |

EARTH GROUND

7 CONDUIT SEAL
| JOINT DE CONDUIT

LOOP 2+

LOOP 2- |

EARTH GROUND |

| CONDUIT SEAL
JOINT DE CONDUIT

SEE NOTE 1
| e
|
|
|
O
|
NON HAZARDOUS LOCATION ” HAZARDOUS LOCATION
NON ZONE DANGEREUSE ! ZONE DANGEREUSE
127mm E..ﬁ MINIMUM
R — EPLGb
SEE NOTE 8
EPL Ga VOIR NOTE 8

NOTES (NOTES POUR VOIR EN FRANCAIS PAGE 3):

1. ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO WHEN INSTALLING THE LEVEL
SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS. FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN
50mm (2") OF THE ENCLOSURE. FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 457mm
(18") OF THE ENCLOSURE.

2. DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE OF HOUSING
(NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD). SEE FIGURE 2 ON PAGE 2

3. CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381mm (15")

4. WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING

5. WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE AND PROCESS PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE AND PROCESS PARTS SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE
AND BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE HUMIDITY <~30% RELATIVE
HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION
SUCH AS DIRT, DUST OR OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE
WITH A DAMP CLOTH.

6. CABLES SHALL BE RATED > 5°C ABOVE MAXIMUM AMBIENT TEMPERATURE.

7. TO MAINTAIN THE INGRESS PROTECTION RATING OF P65, TEFLON TAPE (3 WRAPS) OR PIPE DOPE SHALL
BE USED. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS,

8. THE EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN THE BOUNDARY WALL BETWEEN A ZONE 0 AREA AND THE
LESS HAZARDOUS AREA, ZONE 1. IN THIS CONFIGURATION, THE PROCESS CONNECTION IS INSTALLED
IN A ZONE 0 AREA, WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED IN A ZONE 1 AREA.

9. THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS OF THE EQUIPMENT, AMBIENT TEMPERATURE RANGE,
AND MAXIMUM PROCESS TEMPERATURE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C

10. WHEN MOUNTING ON A MAGNETIC LEVEL GAUGE MAKE SURE THE ELECTRONIC HEAD AND PRESSURE
BARRIER HAVE A MINIMUM SPACING OF 5 INCHES. SEE INSTALLATION MANUAL FOR DETAIL

11. FLAMEPATHS ARE NOT FOR REPAIR

12. WHEN EPL Ga IS REQUIRED, PARTS OF THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS (ALUMINUM OR TITANIUM)
SHALL BE PROTECTED FROM IMPACT SO THAT IMPACT OR FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR, TAKING INTO
ACCOUNT RARE MALFUNCTION. MEASURES TO PREVENT IMPACT OR FRICTION SPARKS WHEN USING THE
EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS INCLUDE BUT ARE NOT LIMITED TO:
= MOUNTING THE PROBE VERTICALLY
= NO MECHANICAL AGITATION SHALL BE USED
= USE OF STILLING WELLS TO MITIGATE EFFECT OF AGITATION.
= LIMIT RATE OF CHANGE OF LEVEL TO VALUES SUCH THAT FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR

*+#NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).***

AGENGY CONTROL LT
IRTEANAL T TREF T

BRGNS [

MACHINNGNOTES

T S

Fig. 47 : Antidéflagrant, schéma d’installation FMC, HART®, Page 1

1431



Level Plus® CHAMBERED

Manuel d’utilisation

s 4

1

FRONT VIEW
SOME COMPONENTS HIDDEN

DETAIL A
SCALE3:1

(®  |IIooe 1+

0 m LOOP 1-
(d m LOOP 2+
O E LOOP 2-

NOTES:

1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY

EARTHING GROUND SYSTEM
Le client doit relier la masse LUG & |

WARNING:

‘extérieur pour le systéme au sol SECURITE DE TERRE

FIGURE 1
SINGLE CAVITY HOUSING
Enceintes a Cavité Simple

DETALL B
SCALE 160 1

FOR ZONE INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 50mm (2") OF THE ENCLOSURE.
FOR DIVISION INSTALLATIONS, A SEAL SHALL BE INSTALLED WITHIN 457mm (18") OF THE ENCLOSURE.

AVERTISSEMENT:

POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50mm (2 POUCES) DE L'ENCEINTE.
POUR INSTALLATIONS DE DIVISION ALE SORTIE EST INSTALLE DANS LES 457mm (18 POUCES) DE L'ENCEINTE

DUAL CAVITY HOUSING
SOME COMPONENTS HIDDEN

FIGURE 2
DUAL CAVITY HOUSING
Enceintes a Cavité Double

DETAIL D
SCALE 160 1

Feased

TACP) INST DWG, LP XP CA ANALOG

DWGNo

651553-2

8 T

7 T 6

: F

Fig. 48 : Antidéflagrant, schéma d’installation FMC, HART®, Page 2
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NOTES:
. La réglementation doit étre respectée suivant les codes locaux et nationaux
LORS D'INSTALLATION DU CAPTEUR DE NIVEAU DANS DES ENVIRONNEMENTS DANGEREUX.
POUR INSTALLATIONS DE ZONE, UN SORTIE EST INSTALLE DANS LES 50 mm DE L'ENCEINTE.
POUR INSTALLATIONS DE DIVISION ALE SORTIE EST INSTALLE DANS LES 457mm (18") DE L'ENCEINTE

N

. ENCEINTES a cavité double : Les raccordements clients, seront effectués au bornier d'alimentation sur le c6té du LOGEMENT boitier
(pas au bornier carte d'interconnexion)

3. ATTENTION: LES INSTRUMENTS FLEXIBLES AVEC UN RADIODE MINIMUM DE 381mm (15 *)

4. ATTENTION: Pour éviter I'inflammation d'atmosphéres inflammables ou combustibles,
DEBRANCHEZ L'ALIMENTATION AVANT D'INTERVENIR

5. AVERTISSEMENT: L'EQUIPEMENT CONTENUE DES PIECES ET PROCEDES NON-METALLIQUES POUR PREVENIR
LE RISQUE D'ECLAIRAGE ELECTROSTATIQUE. LA SURFACE ET LES PIECES DE PROCEDURE NON METALLIQUES DOIVENT SEULEMENT
EFFECTEZ UN PANNEAU DE PLAISIR. LA SURFACE PEINTEE DE L'EQUIPEMENT PEUT CONSERVER LE CHARGE ELECTROSTATIQUE
ET DEVENIR UNE SOURCE D'ALLUMAGE DANS DES APPLICATIONS AVEC UNE HUMIDITE BASSE RELATIVE <~ 30% RELATIVE
HUMIDITE OU LA SURFACE PEINTURE EST RELATIVEMENT LIBRE DE CONTAMINATION DE SURFACE
TELS QUE LA VIANDE, LA POUSSIERE OU L'HUILE. LE NETTOYAGE DE LA SURFACE PEINTURE DOIT ETRE FAIT
AVEC UN PANNEAU DE PLAISIR.
6. CABLES doit étre évalué> 5C DESSUS MAXIMUM TEMPERATURE AMBIANTE.
7. POUR MAINTENIR LA NOTATION DE PROTECTION DE INGRESS IP65, du ruban téflon (3 BANDES) ou PIPE DOPE DEVRA ETRE UTILISE.
CONSULTER LES INSTRUCTIONS D'INSTALLATION.
8. L'EQUIPEMENT PEUT ETRE INSTALLE DANS LE MUR DE LIMITE ENTRE UNE ZONE 0 ET LA
ZONE MOINS DANGEREUSE, ZONE 1. DANS CETTE CONFIGURATION, LA CONNEXION DU PROCESSUS EST INSTALLEE
DANS UNE ZONE 0, LORSQUE LE BOITIER DE L'EMETTEUR EST INSTALLE DANS UNE ZONE DE LA ZONE 1
9. LA TEMPERATURE CLASSE APPLICABLE DE L'EQUIPEMENT , TEMPERATURE AMBIANTE RANGE,

ET MAXIMUM PROCESSUS TEMPERATURE DE L'APPAREIL EST CE QUI SUIT ;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C

T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C

T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C

T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C

AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C

10.LORS DU MONTAGE SUR UNE JAUGE DE NIVEAU MAGNETIQUE, ASSUREZ-VOUS QUE LA TETE ELECTRONIQUE ET LA PRESSION
BARRIERE A UN ESPACEMENT MINIMUM DE 5 POUCES. VOIR LE MANUEL D'INSTALLATION POUR DETAIL

11.CHEMIN DE FLAMME NE SONT PAS A REPARER

12. Lorsqu'un EPL Ga est requis, les piéces de I'équipement contenant des métaux légers (aluminium ou titane) doivent étre protégées contre les chocs
afin que les étincelles d'impact ou de friction ne puissent pas se produire, en tenant compte des rares dysfonctionnements. Les mesures pour éviter les
étincelles d'impact ou de friction lors de I'utilisation de I'équipement contenant des métaux légers comprennent, mais sans s'y limiter:
- Montage vertical de la sonde
- Aucune agitation mécanique ne doit étre utilisée
- Utilisation de puits d'immobilisation pour atténuer I'effet de I'agitation.

mitez le taux de changement de niveau a des valeurs telles que les étincelles de friction ne peuvent pas se produire

Fig. 49 : Antidéflagrant, schéma d’installation FMC, HART®, Page 3
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13.5 ATEX/IECEx
13.5.1 ATEX/IECEx IS
13.5.1.1 Conditions d’utilisation spéciales

1.Lorsque 'EPL Ga ou Da est exigé, les parties de I'équipement
contenant des métaux Iégers (aluminium ou titane) doivent
étre protégées contre les chocs de maniére a ce que des
étincelles d’impact ou de friction ne puissent pas se produire,
en tenant compte des rares dysfonctionnements. Les mesures
de prévention des étincelles d’impact ou de friction prises avec
I'utilisation d’équipement contenant des métaux Iégers incluent
(liste non exhaustive) :
* Montage vertical de la sonde
« Pas d’agitation mécanique
« Utilisation de puits de mesure pour atténuer les effets
de l'agitation.
« Vitesse de changement de niveau limitée a des valeurs
empéchant la production d’étincelles de friction

2.La température ambiante maximale autorisée du transmetteur
de niveau numérique/analogique Level Plus est de 71 °C. Pour
gviter les effets de la température du processus et d’autres effets
thermiques, s’assurer que la température ambiante autour et dans
le boitier du transmetteur ne dépasse pas 71 °C.

3. Avertissement : Léquipement contient des piéces du coffret et
du processus qui ne sont pas en métal. Pour éviter le risque
d’étincelles électrostatiques, la surface non métallique doit
étre nettoyée exclusivement avec un tissu humide. La surface
peinte de I'équipement peut stocker une charge électrostatique
et devenir une source d’inflammation dans les applications avec
une humidité relative faible (<~30 %), dans lesquelles la surface
peinte est relativement exempte de contamination de surface
(saleté, poussiére ou huile). Ne nettoyer la surface peinte qu’avec
un tissu humide, exclusivement.

4.La classe de température applicable, la plage de température du
processus et la plage de température ambiante de I'équipement
sont les suivantes :

* T3 avec plage de température du processus de -40 °C a 150 °C
* T4 avec plage de température du processus de -40 °C a 135 °C
* T5 avec plage de température du processus de -40 °C a 100 °C
* T6 avec plage de température du processus de -40 °C a 85 °C
* La plage de température ambiante est -40 °C < Ta< 71 °C

13.5.1.2 Etiquettes

f c. Level Plus’ Transmitter

I

Temposonics, LLC
3001 Sheldon Dr.
Cary, NC 27513

Model No:
Serial No:
Date :

FM14ATEX0068X c € 2809

IECEx FMG 14.0032X

@ 111G Exia llC T4 Ga
Ta =-50°C to +71°C ; IP65
when connected in accordance

with FM approved installation
drawing # 651543-3

WARNING: REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS

P/N 551629-3 REV D

Fig. 50 : Etiquette FMC sécurité intrinséque, Modbus ou DDA, boitier NEMA

Level Plus’ Transmitter

Temposonics, LLC
3001 Sheldon Dr.
Cary, NC 27513

Model No:
Serial No:

Date :

FM14ATEX0068X c € 2809

IECEx FMG 14.0032X

@ Il1GExiallC T4 Ga
Ta =-50°C to +71°C ; IP65
when connected in accordance

with FM approved installation
drawing # 651544-3

WARNING: REFER TO INSTALLATION DRAWING FOR CAUTION/WARNINGS

P/N 551641-3 REV D

Fig. 51 : Etiquette ATEX/IECEX sécurité intrinséque, Modbus ou DDA, boitier NEMA
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Level Plus Transmitter
@ ! FMII:AT[XOMEX ! c €2809

IECEx FMG14.0032X

Temposonics) LLC
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513

o (ag al —
INSTALL PER DRAWING # 651543-3 / 65159

SUPPLY VOLTAGE: 28 VDC

@H 1GExiallC T4 Ga

Ta =-50°C TO +71°C ; IP65

WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY

REFER TO INSTALLATION DRA\(\/ING FOR CAUTION/WARNINGS P/N 551703-X Rfv F
x L S

Fig. 52 : Etiquette ATEX/IECEXx sécurité intrinséque, Modbus ou DDA, boitier a cavité simple

ou double

14

Level Plus Transmitter c €
2809

FMI4ATEX0068X
IECEx FMG14.0032X

S

Temposonics| LLC
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513

— —Pal al J—
INSTALL PER DRAWING # 651544-3 / 65159

SUPPLY VOLTAGE: 28 VDC

y

®¥I1GExiaIICT4Ga

Ta=-50°C TO +71°C ; IP65
WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY
REFER TO INSTALLATION DRA\(VING FOR CAUTION/WARNINGS P/N 551705-X Rev F
\
% ]

Fig. 53 : Etiquette ATEX/IECEXx sécurité intrinséque, Modbus ou DDA, boitier a cavité simple

ou double
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13.5.1.3 Plan d’installation

8

@ 3 3

AGENCY CONTROLLED DRAWING (ATEX/IEC). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

e

24 VDC)——|

SAFETY BARRIER

INTRINSICALLY SAFE

FM14ATEX0068X E)uiceiaTeca

IECEx FMG 14.0032X

COMMON ->

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

RifTxt >——

SAFETY BARRIER

|

Ru/Tr>——|

SAFETY BARRIER

!

GROUND

—

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4)

NON HAZARDOUS LOCATION

HAZARDOUS LOCATION

1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 50 MM (2") OF ENCLOSURE.

2.LOOP CABLE MUST BE 24 AWG TO 14 AWG (.511MM2 TO 1.6MM?)
SHIELDED TWISTED PAIR CABLE WITH SHIELD. CABLE CAPACITANCE
MUST BE LESS THAN 30 pF PER FOOT (98 pF PER M). CABLE SHIELD
IS CONNECTED TO SYSTEM GROUND IN NON-HAZARDOUS AREA. SEE
INSTALLATION MANUAL FOR ADDITIONAL CABLE INFORMATION.

3.THE RESISTANCE BETWEEN EARTH GROUND AND THE INTRINSICALLY
SAFE GROUND MUST BE LESS THAN 1 OHM.

4.THE TRANSDUCER FRAME SHALL BE GROUNDED TO EARTH GROUND
DIRECTLY OR THROUGH THE EQUIPMENT ON WHICH IT IS MOUNTED.

5. CONTROL EQUIPMENT CONNECTED TO ASSOCIATED APPARATUS MUST
NOT USE OR GENERATE MORE THAN 250 VRMS OR VDC

6.ASSOCIATED APPARATUS MANUFACTURER'S INSTALLATION DRAWING
MUST BE FOLLOWED WHEN INSTALLING THIS EQUIPMENT.

7.ONLY USE ATEX/IEC APPROVED BARRIERS.
8.ENTITY PARAMETERS:

SUPPLY:

Li=0 pH Li
Pi= 0.0215 W Pi= 0.0215 W

9.THE ENTITY CONCEPT ALLOWS INTERCONNECTION OF INTRINSICALLY SAFE

APPARATUS WITH ASSOCIATED APPARATUS WHEN THE FOLLOWING IS TRUE:

Vmax OR Ui 2 Voc, VT OR Uo;
Imax OR li 2 Isc, It OR lo;

10.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER
SIDE OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD).

ARTH TERMINAL-

NOTES

11.FOR INSTALLATION WITHIN THE EUROPEAN UNION, SEE EN 60079-14.

12.THE MAXIMUM PERMITTED AMBIENT TEMPERATURE OF THE LEVEL PLUS
DIGITAL/ANALOG LEVEL TRANSMITTER IS 71 °C. TO AVOID THE EFFECTS OF
PROCESS TEMPERATURE AND OTHER THERMAL EFFECTS CARE SHALL BE
TAKEN TO ENSURE THE SURROUNDING AMBIENT AND THE AMBIENT INSIDE
THE TRANSMITTER HOUSING DOES NOT EXCEED 71°C

13.CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381MM(15")

14. WHEN EPL GA IS REQUIRED, PARTS OF THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT
METALS (ALUMINUM OR TITANIUM) SHALL BE PROTECTED FROM IMPACT SO
THAT IMPACT OR FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR, TAKING INTO ACCOUNT
RARE MALFUNCTION. MEASURES TO PREVENT IMPACT OR FRICTION SPARKS
WHEN USING THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS INCLUDE BUT ARE
NOT LIMITED TO:

= MOUNTING THE PROBE VERTICALLY

= NO MECHANICAL AGITATION SHALL BE USED

= USE OF STILLING WELLS TO MITIGATE EFFECT OF AGITATION

= LIMIT RATE OF CHANGE OF LEVEL TO VALUES SUCH THAT FRICTION SPARKS
CANNOT OCCUR

15.WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY.

16.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE PARTS,
TO PREVENT THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC
SURFACE SHOULD ONLY BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED
SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE AND
BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE
HUMIDITY <~30% RELATIVE HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS
RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION SUCH AS DIRT, DUST OR
OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE WITH A
DAMP CLOTH.

17.THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS, PROCESS TEMPERATURE RANGE
AND AMBIENT TEMPERATURE RANGE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C < TA < 71°C

#+4NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).***

TIESoTER
VETRC TOLERANGE

DG No.

651543-3

, Modbus et DDA, Page 1

écurité intrinséque,

on ATEX/IECEX s

i

d’installat

Schéma

Fig. 54

1481



Level Plus® CHAMBERED

Manuel d’utilisation

6

s ¥

4 3 |

L 1

A

NOTES:

SINGLE CAVITY HOUSING
FRONT VIEW
SOME COMPONENTS HIDDEN

DETALL A
SCALE3: 1

NEMA HOUSING
TOP VIEW
SOME COMPONENTS HIDDEN

DETALL C
SCALE2:1

FIGURE 1
SINGLE CAVITY & NEMA HOUSING

DETAL B
SCALE 1.60: 1

1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

WARNING:

CONDUIT SEALS REQUIRED WITHIN 50 MM (2") OF HOUSING.

DUAL CAVITY HOUSING
SOME COMPONENTS HIDDEN

WIRING CHART (FOR NEMA GAUGE)

WIRE COLOR

TABLE

FIGURE 2
DUAL CAVITY HOUSING

DETAL D
SCALE 1.60: 1

(ACP) INSTDWG, LP IS ATEX DIGITAL

PINZ SIGNAL

8

7

Fig. 55 : Schéma d’installation ATEX/IECEx sécurité intrinséque, Modbus et DDA, Page 2
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AGENCY CONTROLLED DRAWING

24VDC

LOOP VOLTAGE

n m 2809

NON HAZARDOUS LOCATION

(ATEX/IEC). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

INTRINSICALLY SAFE
FM14ATEX0068X
IECEx FMG 14.0032X

roimor

INPUT 1

ﬂmv 111G ExiaT4Ga

Ta = -50 TO 71°C; IP65

HAZARDOUS LOCATION

| Loop 1+

ONTROL-
INPUT 2

APPROVED ,

SAFETY BARRIER |
: Loop 1

|

|

EARTH GROUND

(SEE NOTE 4) |

|

|

|

|
| LOOP 2+

APPROVED I

SAFETY BARRIER |
Loop2-

I

|

|

EARTH GROUND
(SEE NOTE 4) |

1.ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO
WHEN INSTALLING THE LEVEL SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS.
SEAL ALL CONDUITS WITHIN 50 MM (2").

2.LOOP CABLE MUST BE 24 AWG TO 14 AWG (.511MM? TO 1.6MM?)
SHIELDED TWISTED PAIR CABLE WITH SHIELD. CABLE CAPACITANCE
MUST BE LESS THAN 30 pF PER FOOT (98 pF PER M). CABLE SHIELD
IS CONNECTED TO SYSTEM GROUND IN NON-HAZARDOUS AREA. SEE
INSTALLATION MANUAL FOR ADDITIONAL CABLE INFORMATION.

3.THE RESISTANCE BETWEEN EARTH GROUND AND THE INTRINSICALLY
SAFE GROUND MUST BE LESS THAN 1 OHM.

4.THE TRANSDUCER FRAME SHALL BE GROUNDED TO EARTH GROUND
DIRECTLY OR THROUGH THE EQUIPMENT ON WHICH IT IS MOUNTED.

5. CONTROL EQUIPMENT CONNECTED TO ASSOCIATED APPARATUS MUST
NOT USE OR GENERATE MORE THAN 250 VRMS OR VDC

6.ASSOCIATED APPARATUS MANUFACTURER'S INSTALLATION DRAWING
MUST BE FOLLOWED WHEN INSTALLING THIS EQUIPMENT.

7.0NLY USE ATEX/IEC APPROVED BARRIERS.
8. APPROVED LOOP SEPARATION METHODS:
*RUN LOOPS IN SEPARATE CABLES
*RUN LOOPS IN SEPARATE GROUNDED SHIELDS

9. ENTITY PARAMETERS EACH LOOP:
=28VDC

10.DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER
SIDE OF HOUSING (NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD).

NOTES

11.FOR INSTALLATION WITHIN THE EUROPEAN UNION, SEE EN 60079-14.

12.THE MAXIMUM PERMITTED AMBIENT TEMPERATURE OF THE LEVEL PLUS
DIGITAL/ANALOG LEVEL TRANSMITTER IS 71 °C. TO AVOID THE EFFECTS OF
PROCESS TEMPERATURE AND OTHER THERMAL EFFECTS CARE SHALL BE
TAKEN TO ENSURE THE SURROUNDING AMBIENT AND THE AMBIENT INSIDE
THE TRANSMITTER HOUSING DOES NOT EXCEED 71°C

13.CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381MM(15")

14. WHEN EPL GA IS REQUIRED, PARTS OF THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT
METALS (ALUMINUM OR TITANIUM) SHALL BE PROTECTED FROM IMPACT SO
THAT IMPACT OR FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR, TAKING INTO ACCOUNT
RARE MALFUNCTION. MEASURES TO PREVENT IMPACT OR FRICTION SPARKS
WHEN USING THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS INCLUDE BUT ARE
NOT LIMITED TO:
= MOUNTING THE PROBE VERTICALLY
= NO MECHANICAL AGITATION SHALL BE USED
= USE OF STILLING WELLS TO MITIGATE EFFECT OF AGITATION.
= LIMIT RATE OF CHANGE OF LEVEL TO VALUES SUCH THAT FRICTION SPARKS

CANNOT OCCUR

15.WARNING: SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR INTRINSIC SAFETY.

16.WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE PARTS,
TO PREVENT THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC
SURFACE SHOULD ONLY BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED
SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE AND
BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE
HUMIDITY <~30% RELATIVE HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS
RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION SUCH AS DIRT, DUST OR
OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE WITH A
DAMP CLOTH.

17.THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS, PROCESS TEMPERATURE RANGE
AND AMBIENT TEMPERATURE RANGE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C TO 85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C < TA< 71°C

*+#NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).***

5 INST DWG, [P S ATEX ANALOG

, HART®, Page 1

écurité intrinséque,
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4 3 |

L 1

A

SINGLE CAVITY HOUSING NEMA HOUSING FIGURE 1
SOME COMPONENTS HIDDEN sovEcon B e SINGLE CAVITY & NEMA HOUSING

DETAL B
SCALE 1.60: 1

DETALL A
SCALE3: 1

DETALL C
SCALE2:1

NOTES:
1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

WARNING:
CONDUIT SEALS REQUIRED WITHIN 50 MM (2") OF HOUSING.

DUAL CAVITY HOUSING
SOME COMPONENTS HIDDEN

WIRING CHART (FOR NEMA GAUGE)

WIRE COLOR

TABLE

[—wnme [ tooear |
DRAIN WIRE EARTH GROUND

FIGURE 2
DUAL CAVITY HOUSING

DETAL D
SCALE 1.60: 1

PIN WIRING CHART (FOR NEMA GAUGE)

L00P 2
LOOP 2+
WA

(ACP) INSTDWG, LP IS ATEX ANALOG

8 T 7 T 6 B NT

EARTH GROUND
3

A

Fig. 57 : Schéma d’installation ATEX/IECEx sécurité intrinséque, HART®, Page 2
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13.5.2 ATEX/IECEx XP
13.5.2.1 Conditions d’utilisation spéciales

1. Avertissement : LUéquipement contient des piéces du coffret
et du processus qui ne sont pas en métal. Pour éviter le risque
d’étincelles électrostatiques, la surface non métallique doit
étre nettoyée exclusivement avec un tissu humide. La surface
peinte de I'équipement peut stocker une charge électrostatique
et devenir une source d’inflammation dans les applications avec
une humidité relative faible (<~30 %), dans lesquelles la surface
peinte est relativement exempte de contamination de surface
(saleté, poussiére ou huile). Ne nettoyer la surface peinte qu'avec
un tissu humide, exclusivement.

2.Les cables doivent pouvoir supporter > 5 °C au-dessus de la
température ambiante maximale.

3. Pour maintenir I'indice de protection IP65, utiliser du ruban
Téflon™ (3 bandes) ou du lubrifiant pour tuyau. Se référer aux
instructions d’installation.

4.’équipement peut étre installé dans une configuration de facade
en limite, ou le raccordement du processus est installé en tant
qu’équipement de Catégorie 1G et le boitier du transmetteur en
tant qu’équipement de Catégorie 2G. Se référer aux instructions
d’installation.

5.Le diamétre de courbure minimum des jauges flexibles est
de 381 mm (15 po.).

6.Les chemins de flammes ne doivent pas étre réparés.

7.La classe de température applicable, la plage de température du
processus et la plage de température ambiante de I'équipement
sont les suivantes :

* T3 avec plage de température du processus de -40 °C a 150 °C
* T4 avec plage de température du processus de -40 °C a 135 °C
« T5 avec plage de température du processus de -40 °C a 100 °C
* T6 avec plage de température du processus de -40 °C a 85 °C
* La plage de température ambiante est -40 °C < Ta< 71 °C

8. Lors de l'installation sur une jauge de niveau magnétique (MLG),
s’assurer que I'espacement entre la téte électronique et la barriére
de pression est de 12,7 cm. Consulter le manuel d’installation
pour en savoir plus.

9.Lorsque 'EPL Ga ou Da est exigé, les parties de I'équipement
contenant des métaux Iégers (aluminium ou titane) doivent
étre protégées contre les chocs de maniére a ce que des
étincelles d’impact ou de friction ne puissent pas se produire,
en tenant compte des rares dysfonctionnements. Les mesures
de prévention des étincelles d’impact ou de friction prises avec
I'utilisation d’équipement contenant des métaux légers incluent
(liste non exhaustive) :

* Montage vertical de la sonde

* Pas d’agitation mécanique

* Utilisation de puits de mesure pour atténuer les effets de
I'agitation.

* Vitesse de changement de niveau limitée a des valeurs
empéchant la production d’étincelles de friction

13.5.2.2 Etiquettes

Level PluTransmitter
FM16ATEX0068X
IECEx FMG16.0033X

Tempsonics, LLC
3001 Sheldon Drive, Cary, N.C. 27513 US.A

/
TO-& 126

Ex db 11B+H2 T6...T3 Ga/Gh

Ta=-40°Cto +71°C; IP65
INPUT: = 28V (120mA) max
OUTPUT: RS485

AWARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
PRESENT. POTENIIA{ELE(IROSTATI( CHARGING HAZARD - SEE INSTRUCTIONS

C€;89

MAX. PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR)
MAX. PRESSURE 435 PSI (FLEX SENSOR)
INSTALL PER DRAWING # 651552-3/651595-3

PIN551707-X Rev D

»

Fig. 58 :
D EG Houl

Ininflammable, étiquette ATEX et IECEx, Modbus ou DDA, option de boitier

y
Level PluSTransmitter
FM16ATEX0068X
IECEx FMG16.0033X

Temgpsonics, LLC
3001 Bheldon Drive, Cary, N.C. 27513, US.A

’%;2 6
Ex db 11B+H2 T6...T3 Ga/Gh

Ta=-40°C 1o +71°C; IP65
INPUT: == 28V (120mA) max
OUTPUT: 4-20mA

AWARNING: DO NOT OPEN WHEN AN EXPLOSIVE ATMOSPHERE IS
PRESENT. POT[NTIA{[LE(TRUSTATIC CHARGING HAZARD - SEE INSTRUCTIONS

C€;89

MAX. PRESSURE 1000 PSI (RIGID SENSOR)
MAX. PRESSURE 435 PSI (FLEX SENSOR)
INSTALL PER DRAWING # 651553-3/651597-3

»

P/N 551709-X Rev D
x

Fig. 59 :
D EG Houl

1521

Ininflammable, étiquette ATEX et IECEx, HART®, option de boitier




Level Plus® CHAMBERED

Manuel d’utilisation

13.5.2.3 Plan d’installation

8 | 7 L 3 L 5 ¢V

AGENCY CONTROLLED DRAWING (ATEX/IEC). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

A m FM16ATEX0068X
2809 JECEx FMG 16.033X

1126
Ex db IIB+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta = -40°C to +71°C ; IP65

24VDC 7
COMMON- |

EARTH GROUND

CONDUIT SEAL

Rx/Tx+

Rx/Tx- |

EARTH GROUND |

7 CONDUIT SEAL
7 SEE NOTE 1 EARTH TERMINAL
|
|
&
, 7
| H
| o
M’
NON HAZARDOUS LOCATION ” HAZARDOUS LOCATION <
I
127mm m.a MINIMUM EPL Gb
k ] CATEGORY 2
SEE NOTE 8
EPL Ga
— CATEGORY 1

NOTES:
1. ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO WHEN INSTALLING THE LEVEL
SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS. SEAL ALL CONDUITS WITHIN 50mm (2") OF THE ENCLOSURE.

2. DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE OF HOUSING
(NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD). SEE FIGURE 2 ON PAGE 2

3. CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381mm (15")

4. WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING

5. WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE AND PROCESS PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE AND PROCESS PARTS SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE
/AND BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE HUMIDITY <~30% RELATIVE
HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION
SUCH AS DIRT, DUST OR OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE
WITH A DAMP CLOTH.

6. CABLES SHALL BE RATED > 5°C ABOVE MAXIMUM AMBIENT TEMPERATURE.

7. TO MAINTAIN THE INGRESS PROTECTION RATING OF IP65, TEFLON TAPE (3 WRAPS) OR PIPE DOPE SHALL
BE USED. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS.

8. THE EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN THE BOUNDARY WALL BETWEEN AN EPL Ga AREA AND THE
LESS HAZARDOUS AREA, EPL Gb. IN THIS CONFIGURATION, THE PROCESS CONNECTION IS INSTALLED
IN EPL Ga, WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED IN EPL Gb. REFER TO INSTALLATION
INSTRUCTIONS.

EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN A BOUNDARY WALL CONFIGURATION WHERE THE PROCESS CONNECTION
IS INSTALLED AS CATEGORY 1G EQUIPMENT WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED AS
CATEGORY 2G EQUIPMENT. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS.

9. THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS OF THE EQUIPMENT, AMBIENT TEMPERATURE RANGE,
AND MAXIMUM PROCESS TEMPERATURE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C

10. WHEN MOUNTING ON A MAGNETIC LEVEL GAUGE MAKE SURE THE ELECTRONIC HEAD AND PRESSURE
BARRIER HAVE A MINIMUM SPACING OF 5 INCHES. SEE INSTALLATION MANUAL FOR DETAIL

11. FLAMEPATHS ARE NOT FOR REPAIR

12. WHEN EPL Ga IS REQUIRED, PARTS OF THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS (ALUMINUM OR TITANIUM)
SHALL BE PROTECTED FROM IMPACT SO THAT IMPACT OR FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR, TAKING INTO
ACCOUNT RARE MALFUNCTION. MEASURES TO PREVENT IMPACT OR FRICTION SPARKS WHEN USING THE
EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS INCLUDE BUT ARE NOT LIMITED TO:
= MOUNTING THE PROBE VERTICALLY
= NO MECHANICAL AGITATION SHALL BE USED
= USE OF STILLING WELLS TO MITIGATE EFFECT OF AGITATION.
= LIMIT RATE OF CHANGE OF LEVEL TO VALUES SUCH THAT FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR

OTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).***
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Fig. 60 : Ininflammable, schéma d’installation ATEX/IECEx, Modbus et DDA, Page 1
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NOTES:

1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

[STDWG, LP XP ATEX DIGITAL

WARNING:
CONDUIT SEAL REQUIRED WITHIN 50mm (2") OF THE ENCLOSURE.
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Fig. 61 : Ininflammable, schéma d’installation FM, Modbus et DDA
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AGENCY CONTROLLED DRAWING (ATEX/IEC). NO CHANGES WITHOUT PRIOR AGENCY APPROVAL

n m FM16ATEX0068X
2809 JECEx FMG 16.033X
126

Ex db IIB+H2 T6...T3 Ga/Gb
Ta = -40°C to +71°C ; IP65
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| SEE NOTE 1 EARTH TERMINAL
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H

127mm [5"] MINIMUM EPL Gb
% | CATEGORY 2

EPL Ga
— CATEGORY 1

SEE NOTE 8

NOTES:
1. ALL NATIONAL AND LOCAL CODES AND REGULATIONS MUST BE ADHERED TO WHEN INSTALLING THE LEVEL
SENSOR IN HAZARDOUS ENVIRONMENTS. SEAL ALL CONDUITS WITHIN 50mm (2") OF THE ENCLOSURE.

2. DUAL-CAVITY ENCLOSURES:
CUSTOMER CONNECTIONS WILL BE MADE AT TERMINAL BLOCK ON POWER SIDE OF HOUSING
(NOT TO TERMINAL BLOCK ON INTERCONNECT BOARD). SEE FIGURE 2 ON PAGE 2

3. CAUTION: FLEXIBLE GAUGES HAVE A MINIMUM BEND RADIUS OF 381mm (15")

4. WARNING: TO PREVENT IGNITION OF FLAMMABLE OR COMBUSTIBLE ATMOSPHERES,
DISCONNECT POWER BEFORE SERVICING

5. WARNING: THE EQUIPMENT CONTAINS NON-METALLIC ENCLOSURE AND PROCESS PARTS, TO PREVENT
THE RISK OF ELECTROSTATIC SPARKING. THE NON-METALLIC SURFACE AND PROCESS PARTS SHOULD ONLY
BE CLEANED WITH A DAMP CLOTH. PAINTED SURFACE OF THE EQUIPMENT MAY STORE ELECTROSTATIC CHARGE
AND BECOME A SOURCE OF IGNITION IN APPLICATIONS WITH A LOW RELATIVE HUMIDITY <~30% RELATIVE
HUMIDITY WHERE THE PAINTED SURFACE IS RELATIVELY FREE OF SURFACE CONTAMINATION
SUCH AS DIRT, DUST OR OIL. CLEANING OF THE PAINTED SURFACE SHOULD ONLY BE DONE
WITH A DAMP CLOTH.

6. CABLES SHALL BE RATED > 5°C ABOVE MAXIMUM AMBIENT TEMPERATURE.

7. TO MAINTAIN THE INGRESS PROTECTION RATING OF IP65, TEFLON TAPE (3 WRAPS) OR PIPE DOPE SHALL
BE USED. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS.

8. THE EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN THE BOUNDARY WALL BETWEEN AN EPL Ga AREA AND THE
LESS HAZARDOUS AREA, EPL Gb. IN THIS CONFIGURATION, THE PROCESS CONNECTION IS INSTALLED
IN EPL Ga, WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED IN EPL Gb. REFER TO INSTALLATION
INSTRUCTIONS.

EQUIPMENT CAN BE INSTALLED IN A BOUNDARY WALL CONFIGURATION WHERE THE PROCESS CONNECTION
IS INSTALLED AS CATEGORY 1G EQUIPMENT WHILE THE TRANSMITTER HOUSING IS INSTALLED AS
CATEGORY 2G EQUIPMENT. REFER TO INSTALLATION INSTRUCTIONS.

9. THE APPLICABLE TEMPERATURE CLASS OF THE EQUIPMENT, AMBIENT TEMPERATURE RANGE,
AND MAXIMUM PROCESS TEMPERATURE OF THE EQUIPMENT IS AS FOLLOWS;
T3 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +150°C
T4 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +135°C
T5 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +100°C
T6 WITH PROCESS TEMPERATURE RANGE OF -40°C to +85°C
AMBIENT TEMPERATURE RANGE -40°C<Ta<+71°C

10. WHEN MOUNTING ON A MAGNETIC LEVEL GAUGE MAKE SURE THE ELECTRONIC HEAD AND PRESSURE
BARRIER HAVE A MINIMUM SPACING OF 5 INCHES. SEE INSTALLATION MANUAL FOR DETAIL

11. FLAMEPATHS ARE NOT FOR REPAIR

12. WHEN EPL Ga IS REQUIRED, PARTS OF THE EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS (ALUMINUM OR TITANIUM)
SHALL BE PROTECTED FROM IMPACT SO THAT IMPACT OR FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR, TAKING INTO
ACCOUNT RARE MALFUNCTION. MEASURES TO PREVENT IMPACT OR FRICTION SPARKS WHEN USING THE
EQUIPMENT CONTAINING LIGHT METALS INCLUDE BUT ARE NOT LIMITED TO:
= MOUNTING THE PROBE VERTICALLY
= NO MECHANICAL AGITATION SHALL BE USED
= USE OF STILLING WELLS TO MITIGATE EFFECT OF AGITATION.
= LIMIT RATE OF CHANGE OF LEVEL TO VALUES SUCH THAT FRICTION SPARKS CANNOT OCCUR

*#*NO REVISIONS SHALL BE MADE WITHOUT THE NOTIFICATION TO APPROVAL AGENCY(S).***
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Fig. 62 : Ininflammable, schéma d’installation ATEX/IECEx, HART®, Page 1
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FIGURE 1
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DETAIL B
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DETAIL A
SCALE3: 1
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NOTES:
1. THE CUSTOMER SHOULD CONNECT THE OUTSIDE GROUND LUG TO THE SAFETY EARTHING GROUND SYSTEM

WARNING:
CONDUIT SEAL REQUIRED WITHIN 50mm (2") OF THE ENCLOSURE.

DUAL CAVITY HOUSING FIGURE 2

SOME COMPONENTS HIDDEN

DUAL CAVITY HOUSING

DETAIL D
SCALE 1.60: 1

Fig. 63 : Ininflammable, schéma d’installation ATEX/IECEx, HART®, Page 2
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13.5.3 Déclaration CE de conformité
EU Declaration of Conformity | EU Konformitatserklarung | Déclaration UE de Conformité

Temposonics LLC, 3001 Sheldon Drive, Cary NC 27513, USA EU21.501B

declares as manufacturer in sole responsibility that the products
erklart als Hersteller in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte
déclare en qualité de fabricant sous sa seule responsabilité que les produits

comply with the regulations of the following European Directives:
den Vorschriften folgender europdischer Richtlinien entsprechen:
sont conformes aux prescriptions des directives européennes suivantes :

2014/34/EU Equipment and protective systems for use in potentially explosive atmospheres
Gerate und Schutzsysteme zur Verwendung in explosionsgefahrdeten Bereichen
Appareils et systémes de protection a étre utilisés en atmosphéres explosibles

2014/30/EV Electromagnetic Compatibility
Elektromagnetische Vertraglichkeit
Compatibilité électromagnétique

2011/65/EU Restriction of the use of hazardous substances in electrical and electronic equipment
Beschrankung der Verwendung gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten
Limitation de I'utilisation de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques

Applied harmonized standards:
Angewandte harmonisierte Normen:
Normes harmonisées appliquées :

EN 60079-0:2018, EN 60079-11:2012, EN 60079-26:2015, EN 60529:1991+A1:2000+A2:2013,
EN 61326-1:2013, EN 61326-2-3:2013, EN IEC 63000:2018

EU type examination certificate:

EU-Baumusterpriifbescheinigung: FM14ATEX0068X
Certificat de I'examen CE :
issued by / ausgestellt durch / exposé par: FM Approvals Europe Ltd.
Dublin, Ireland, One Georges Quay Plaza, D02 E440
Notified body for quality assurance control: FM Approvals Europe Ltd.
Benannte Stelle fiir Qualitatsiiberwachung: Dublin, Ireland, One Georges Quay Plaza, D02 E440

Organisme notifié pour I'assurance qualité :

Ident number / Kennnummer / Numéro d'identification : 2809

11 GExiallCT4 Ga
Marking/Kennzeichnung / Marquage : Ta=-50°Cto+71°C

Cary, 2022-01-26

Industrial Engineering Manager
EX Authorized Representative

I Temposonics LLC - 3001 Sheldon Drive - Cary, NC 27513 - USA
T
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EU Declaration of Conformity | EU Konformitétserklarung | Déclaration UE de Conformité

Temposonics LLC, 3001 Sheldon Drive, Cary NC 27513, USA EU21.502A

declares as manufacturer in sole responsibility that the products
erkldrt als Hersteller in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte
déclare en qualité de fabricant sous sa seule responsabilité que les produits

Level Plus LPT x_x_x_x_x_x_x_x_x_E_F_x_x_x_x_x_x_x_x (Tank Slayer)

Level Plus LPR x_x_x_x_x_x_x_x_x_E_F_x_x_x_x_x_x_x_x (RefineME)

Level Plus LPS x_x_x_x_x_x_x_x_x_E_F_x_x_x_x_x_x_x_x (SoClean)

Level Plus LPC x_x_x_x_x_Xx_x_x_X_E_F_x_x_x_x_x_x_x_x (Chambered)

Level Plus LPL x_x_x_x_x_X_E_F_x_x_X_x_X_X_X_X_X_X_X_x_x (LevelLimit)

comply with the regulations of the following European Directives:
den Vorschriften folgender europdischer Richtlinien entsprechen:
sont conformes aux prescriptions des directives européennes suivantes :

2014/34/EU Equipment and protective systems for use in potentially explosive atmospheres
Gerdte und Schutzsysteme zur Verwendung in explosionsgefahrdeten Bereichen
Appareils et systémes de protection a étre utilisés en atmosphéres explosibles

2014/30/EU Electromagnetic Compatibility
Elektromagnetische Vertraglichkeit
Compatibilité électromagnétique

2011/65/EU Restriction of the use of hazardous substances in electrical and electronic equipment
Beschrankung der Verwendung gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgerdten
Limitation de l'utilisation de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques

Applied harmonized standards:
Angewandte harmonisierte Normen:
Normes harmonisées appliquées :

EN 60079-0:2018, EN 60079-1:2014, EN 60079-26:2015, EN 60529:1991+A1:2000+A2:2013,
EN 61326-1:2013, EN 61326-2-3:2013, EN IEC 63000:2018

EU type examination certificate:

EU-Baumusterprifbescheinigung: FM16ATEX0068X
Certificat de I'examen CE :
issued by / ausgestellt durch / exposé par: FM Approvals Europe Ltd.
Dublin, Ireland, One Georges Quay Plaza, D02 E440
Notified body for quality assurance control: FM Approvals Europe Ltd.
Benannte Stelle fir Qualitatsiberwachung: Dublin, Ireland, One Georges Quay Plaza, D02 E440
Organisme notifié pour I'assurance qualité :
Ident number / Kennnummer / Numéro d’identification : 2809
Marking/Kennzeichnung / Marquage : & 1/2 G Ex db 11B+H; 76...T3 Ga/Gb

Ta=-40°Cto +71°C
Cary, 2021-11-30

Yt Vil

Uwe Viola
Industrial Engineering Manager
EX Authorized Representative

I -| Temposonics LLC - 3001 Sheldon Drive - Cary, NC 27513 - USA

1581




%€} Temposonics

AN AMPHENOL COMPANY

Référence du document :

UNITED STATES 3001 Sheldon Drive 551696 Revision | (EN) 01/2022

Temposonics, LLC Cary, N.C. 27513
Americas & APAG Region Phone: +1919677-0100

E-mail: info.us@temposonics.com
P 1SO 9001
GERMANY Auf dem Schiiffel 9 CERTIFIED

Temposonics 58513 Liidenscheid
GmbH & Co. KG Phone: +49 2351 9587-0

EMEA Region & India E-mail: info.de@temposonics.com SIL 2 ® @
oty e o C 1]
APPROVED —_— =

ITALY Phone: +39030 988 3819
Branch Office E-mail: info.it@temposonics.com

FRANCE Phone: +33614060 728
Branch Office E-mail: info.fr@temposonics.com

UK Phone: +44 79 44 15 03 00
Branch Office E-mail: info.uk@temposonics.com

SCANDINAVIA Phone: +4670 29 91 281

Branch Office E-mail: info.sca@temposonics.com

CHINA Phone: +86 21 24151000/2415 1001
Branch Office E-mail: info.cn@temposonics.com

JAPAN Phone: +8136416 1063
Branch Office E-mail: info.jp@temposonics.com

temposonics.com

© 2022 Temposonics, LLC — all rights reserved. Temposonics, LLC and Temposonics GmbH & Co. KG are subsidiaries of Amphenol Corporation. Except for any third party marks for
which attribution is provided herein, the company names and product names used in this document may be the registered trademarks or unregistered trademarks of Temposonics, LLC or
Temposonics GmbH & Co. KG. Detailed trademark ownership information is available at www.temposonics.com/trademarkownership.




